

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLIII Nº 163

Brasília - DF, quarta-feira, 24 de agosto de 2016





Sumário

PÁGINA
Presidência da República
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento 4
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 4
Ministério da Cultura
Ministério da Defesa
Ministério da Educação
Ministério da Fazenda
Ministério da Integração Nacional
Ministério da Justiça e Cidadania
Ministério da Saúde
Ministério das Relações Exteriores
Ministério de Minas e Energia
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 41
Ministério do Esporte
Ministério do Meio Ambiente
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão
Ministério do Trabalho
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil
Ministério Público da União
Tribunal de Contas da União
Poder Legislativo
Poder Judiciário
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais . 148

Presidência da República

CASA CIVIL
INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO
E REFORMA AGRÁRIA
SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SÃO PAULO

PORTARIA Nº 26, DE 26 DE JULHO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO E REFORMA AGRARIA - INCRA NO ESTADO DE SAO PAULO - SR(08), no uso das atribuicoes que lhe sao conferidas pelo art. 132, inciso VII, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto n 6.812, de 03 de abril de 2009, publicado no Diario Oficial do mesmo dia e de acordo com a competencia que lhe foi delegada pela Portaria/MDA/N 20, de 08 de abril de 2009, publicada no Diario Oficial da Uniao do dia 09 de abril de 2009. No uso das Atribuicoes que lhe sao con-

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

feridas pelo inciso III, artigo 132 do Regimento interno desta Autarquia, aprovada pela PORTARIA/MDA/N 20 e considerando a legislacao que disciplina o Programa Nacional de Reforma Agraria-PRNA e os pronunciamentos tecnicos e juridicos inseridos no PRO-CESSO ADMINISTRATIVO INCRA SR(08)SP 54190.001342/2007-61, resolve:

Com supedaneo nas Leis n 4.504/1964, 9.784/199 e 8.629/1993, EXCLUIR em carater definitivo o Senhor JAIR DIAS BORBOREMA e de toda a sua composicao familiar, referente a PARCELA S/N, do PROJETO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL PDS BOM JESUS, situado no municipio de Joao Ramalho, no Estado de Sao Paulo, objeto do TERMO DE COMPROMISSO N SP0026800000048.

Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua assinatura.

ALEXANDRE PEREIRA DA SILVA

PORTARIA Nº 27, DE 10 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO INCRA NO ESTADO DE SAO PAULO CNPJ 00.375.972/0010-51, no uso das atribuicoes que lhe sao conferidas pelos incisos III e VII do artigo 132 do Regimento Interno do INCRA, aprovado pela Portaria MDA/N 20, de 8 de abril de 2009 e considerando a legislacao que disciplina o Programa Nacional de Reforma Agraria PNRA e os pronunciamentos tecnicos e juridicos inseridos no PROCESSO ADMINISTRATIVO INCRA/SR(08)SP/54190.002138/2009-29, resolve: Com fulcro nas Leis n 4.504/1964, 8.629/1993, 9.784/1999 e no Decreto n 8.738/2016, EXCLUIR em carater definitivo os beneficiarios abaixo identificados do PROJETO DE ASSENTAMENTO ARACA, localizado no municipio de Aracatuba/SP do Programa Nacional de Reforma Agraria PNRA, por nao moradia e exploracao do lote.

	Lote	Codigo SIPRA	Nome do assentada	Nome da assentado
	38	SP029400000088	Maris Isabel Moreno	Osvaldo Alves de Almeida
Į			Palme de Almeida	

Fica facultada apresentacao de Recurso expresso a SUPE-RINTENDENCIA REGIONAL DO INCRA EM SAO PAULO, situado a RUA DOUTOR. BRASILIO MACHADO, N 203 SANTA CECILIA SAO PAULO/SP CEP 01230-906, no prazo improrrogavel de 15 (quinze) dias da publicacao desta.

WELLIGTON DINIZ MONTEIRO

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 529, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

Regulamenta, no âmbito da Advocacia-Geral da União e da Procuradoria-Geral Federal, o procedimento de acesso à informação e estabelece diretrizes relativas ao sigilo profissional decorrente do exercício da advocacia pública e à gestão da informação de natureza restrita e classificada, para atender o disposto na Lei nº 12.527 de 18 de novembro de 2011, no Decreto nº 7.724, de 16 de maio de 2012, e no Decreto nº 7.845, de 14 de novembro de 2012.

O ADVOGADO-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 4°, incisos I e XVIII, e 45, da Lei Complementar n° 73, de 10 de fevereiro de 1993, e

Considerando que a regra constitucional no tratamento da informação privilegia a publicidade, excepcionando o sigilo;

Considerando as obrigações legais relacionadas ao sigilo profissional decorrente do exercício da advocacia pública;

Considerando a previsão legal de prestígio à transparência ativa;

Considerando que a restrição de acesso à informação deve obedecer critérios objetivos, dotados de clareza, simplicidade, transparência e celeridade;

Considerando que a classificação da informação deve buscar o grau de sigilo menos restritivo possível, com o prestígio do interesse público, o resguardo da sociedade e a segurança do Estado, resolve:

CAPÍTULO I DO OBJETO

Art. 1º Esta Portaria regulamenta, no âmbito da Advocacia-Geral da União (AGU) e da Procuradoria-Geral Federal (PGF), o procedimento de acesso à informação e estabelece diretrizes relativas ao sigilo profissional decorrente do exercício da advocacia pública e à gestão da informação de natureza restrita e classificada, para atender ao disposto na Lei nº 12.527 de 18 de novembro de 2011, no Decreto nº 7.724, de 16 de maio de 2012, e no Decreto nº 7.845, de 14 de novembro de 2012.

CAPÍTULO II DO ACESSO À INFORMAÇÃO

Seção I Das Disposições Gerais

- Art. 2º O procedimento previsto nesta Portaria destina-se a assegurar o direito fundamental de acesso à informação e deve ser executado em conformidade com os princípios básicos da Administração Pública e com as diretrizes previstas no art. 3º da Lei nº 12.527, de 2011 (Lei de Acesso à Informação).
- Art. 3º A AGU promoverá, independentemente de requerimento, no âmbito de suas competências, a divulgação, em seção específica de seu sítio eletrônico, de informações de interesse coletivo ou geral, notadamente aquelas previstas no § 1º do art. 8º da Lei de Acesso à Informação.
- § 1º Poderão ser incluídas, na seção específica do sítio eletrônico da AGU de que trata o *caput*, outras informações de interesse coletivo e geral, entre elas, as relacionadas:
- I às competências da AGU, tais como pareceres normativos, súmulas, atos e orientações normativas do Advogado-Geral da União: e
- II às respostas frequentes apresentadas pelos órgãos da AGU a pedidos de acesso à informação, notadamente em face da relevância do tema ou diante de sua reiteração.
- § 2º A inclusão de outras informações de que trata o § 1º deverá ser solicitada à Autoridade de Monitoramento, conforme designada por ato próprio, pelos titulares dos órgãos de execução, podendo ser ouvido o órgão de direção superior respectivo.
- Art. 4º O sistema SAPIENS disponibilizará ao público, mediante livre cadastro e identificação do interessado, os metadados e o trâmite dos documentos ou processos públicos de sua base, exceto quanto às informações restritas ou classificadas, na forma da Lei de Acesso à Informação, de outras leis específicas, do Decreto nº 7.724, de 2012 e desta Portaria.

Seção II Do Serviço de Informações ao Cidadão

- Art. 5º O Serviço de Informações ao Cidadão (SIC), será responsável pelo recebimento, triagem, encaminhamento e divulgação dos pedidos de acesso à informação.
- § 1º O SIC funcionará nos Protocolos dos órgãos de execução e Unidades da AGU e da PGF.
- $\$ 2º Deverá ser designado servidor para exercer a função de operador do SIC em cada unidade de Protocolo.
- § 3º O servidor designado deverá receber treinamento para utilização do sistema eletrônico específico de acesso à informação.

CAPÍTULO V DA COMPETÊNCIA PARA ACESSO, DIVULGAÇÃO E TRATAMENTO DA INFORMAÇÃO SIGILOSA

ISSN 1677-7042

- Art. 36. O acesso, a divulgação e o tratamento de informação classificada como sigilosa ficará adstrito à competência ou à necessidade funcional para o seu conhecimento, mediante o credenciamento previsto no Decreto nº 7.724, de 2012.
- Art. 37. A pessoa não credenciada ou não autorizada pela legislação poderá, excepcionalmente, ter acesso à informação restrita ou classificada, mediante a subscrição de Termo de Compromisso de Manutenção de Sigilo (TCMS), em que serão consignados a finalidade do acesso e a obrigatoriedade de preservação do sigilo, sob pena de responsabilidade penal, civil e administrativa.
 - Art. 38. Serão publicados anualmente no sítio eletrônico da AGU:
- I rol das informações desclassificadas nos últimos 12 (doze) meses, com a indicação do respectivo grau sigilo, para eventual referência futura: e
- II relatório estatístico contendo a quantidade de pedidos de acesso à informação recebidos, atendidos e indeferidos, bem como dados genéricos sobre os demandantes e o extrato com a lista de informações classificadas, acompanhadas da data, do grau de sigilo e dos fundamentos da classificação.

Parágrafo único. Os dados referidos neste artigo serão impressos e encadernados para consulta pública perante a autoridade de monitoramento.

CAPÍTULO VI DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO DE DOCUMENTOS (CPAD-AGU)

- Art. 39. Fica instituída, nos termos do art. 34 do Decreto nº 7.724, de 2012, a Comissão Permanente de Avaliação de Documentos (CPAD-AGU), com a competência para:
- I opinar sobre a informação produzida, para fins de classificação;
- II assessorar as autoridades classificadoras, quanto à desclassificação, reclassificação ou reavaliação da informação classificada;
- III propor o destino final da informação desclassificada, indicando os documentos para guarda permanente, observado o disposto na Lei nº 8.159, de 8 de janeiro de 1991; e
- IV subsidiar a elaboração do rol anual de informações desclassificadas e documentos classificados em cada grau de sigilo, a ser disponibilizado no sítio eletrônico institucional.
- Art. 40. No prazo de 30 (trinta) dias, a contar da publicação desta Portaria, será encaminhado requerimento ao Núcleo de Segurança e Credenciamento, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República ou órgão com a competência necessária, solicitando:
- I habilitação da AGU como "Órgão de Registro Nível 1" para o credenciamento de segurança do tratamento de informação classificada, nos termos do inciso I do art. 3º e do art. 10, do Decreto nº 7.845, de 14 de novembro de 2012; e
- II habilitação dos Postos de Controle para armazenamento de informação classificada em qualquer grau de sigilo, nos termos do inciso II do art. $3^{\rm o}$ do Decreto $n^{\rm o}$ 7.845, de 2012.
- Art. 41. Uma vez obtida a classificação da AGU como "Órgão de Registro Nível 1", será publicado ato, no prazo de 30 (trinta) dias. indicando:
- I os componentes da Comissão Permanente de Avaliação de Documentos (CPAD-AGU); e
- II os membros e servidores habilitados ao acesso, divulgação e tratamento da informação classificadas, nos termos do inciso XVIII do art. 2°, inciso III do art. 7° e do art. 10, do Decreto n° 7.845, de 2012.

CAPÍTULO VII DA GUARDA ARQUIVÍSTICA DOS DOCUMENTOS CLASSIFICADOS

- Art. 42. Os prazos de classificação da informação em grau de sigilo previstos pelo § 1º do art. 24 da Lei nº 12.527, de 2011, não se confundem com os prazos de temporalidade arquivística dos respectivos documentos.
- Art. 43. A avaliação e a seleção de documento com informação desclassificada, para fins de guarda permanente ou eliminação, observarão o disposto na Lei nº 8.159, de 1991, e no Decreto nº 4.073, de 2002.

Art. 44. Em caso de desclassificação, o documento de guarda permanente que contiver informação classificada será tramitado ao arquivo.

Parágrafo único. O documento de guarda permanente não pode ser desfigurado ou destruído, sob pena de responsabilidade penal, civil e administrativa.

CAPITULO VIII DA DIVULGAÇÃO DE ATOS RELACIONADOS À INFORMAÇÃO CLASSIFICADA E SUA REPRODUÇÃO

- Art. 45. A reprodução do todo ou de parte de documento com informação classificada em qualquer grau de sigilo terá o mesmo grau de sigilo do documento.
- § 1º A reprodução total ou parcial de informação classificada em qualquer grau de sigilo condiciona-se à autorização expressa da autoridade classificadora ou autoridade hierarquicamente superior com igual prerrogativa.
- § 2º As cópias serão autenticadas pela autoridade classificadora ou autoridade hierarquicamente superior com igual prerrogativa.
- Art. 46. Caso a preparação, impressão ou reprodução de informação classificada em qualquer grau de sigilo seja efetuada em tipografia, impressora, oficina gráfica ou similar, essa operação será acompanhada por pessoa oficialmente designada, responsável pela garantia do sigilo durante a confecção do documento.

CAPÍTULO IX DISPOSIÇÕES FINAIS E TRANSITÓRIAS

- Art. 47. Fica fixado o prazo de 60 (sessenta) dias, a contar da publicação desta Portaria, para a alteração da *Portaria do Advogado-Geral da União-Substituto nº 1.350*, de 18 de setembro de 2008, que dispõe sobre a Comissão Permanente de Avaliação de Documentos (CAD), visando à inclusão das competências quanto à informação objeto de classificação.
- Art. 48. Os formulários previstos nesta Portaria serão elaborados pela OGAGU e disponibilizados no sistema SAPIENS, no prazo de 60 (sessenta) dias de sua publicação.
- Art. 49. A publicação de conteúdos institucionais nos sítios eletrônicos de *internet* e *intranet* da AGU, bem como nas redes sociais e demais serviços de publicação de conteúdos disponíveis na rede mundial de computadores deverá ser objeto de normativo específico.
- Art. 50. Esta Portaria entra em vigor 30 (trinta) dias após sua publicação, sem prejuízo dos atos administrativos já praticados em consonância às disposições da Lei de Acesso à Informação, do Decreto nº 7.724, de 16 de maio de 2012, e do Decreto nº 7.845, de 14 de novembro de 2012.

FÁBIO MEDINA OSÓRIO

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA DE POLÍTICA AGRÍCOLA

RETIFICAÇÕES

No anexo da Portaria nº 227, de 11 de outubro de 2012, publicada no Diário Oficial da União de 17 de outubro de 2012, que aprovou o Zoneamento Agrícola de Risco Climático para a cultura de Abaçaxi no Estado do Maranhão, no item 5. RELAÇÃO DOS MUNICÍPIOS APTOS AO CULTIVO E PERÍODOS INDICADOS PARA SEMEADURA, 5.1 - CULTIVO DE SEQUEIRO E/ OU IRRIGADO,

onde se lê:

MUNICIPIOS	PERIODO DE PLANTIO PARA CULTIVO DE SE- QUEIRO
São Domingos do Maranhão	31 a 3
-	

leia-se:

MUNICÍPIOS	PERÍODO DE PLANTIO PARA CULTIVO DE SE-
	QUEIRO
São Domingos do Maranhão	25 a 36

No Anexo da Portaria de n.º 13, de 20 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2016, que aprovou o Zoneamento Agrícola de Risco Climático para a cultura de

algodão herbáceo, ano-safra 2016/2017, no Estado de Mato Grosso, no item 4. CULTIVARES INDICADAS, incluir as cultivares de algodão herbáceo, conforme abaixo especificado:

UF	CULTIVARES
MT	GRUPO III
	IMAmt: IMA 7501WS e IMA 8201LL

No texto da Portaria nº 190, Sorgo Granífero no Estado do Mato Grosso do Sul, de 20 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2016, onde se lê: ANDRÉ MELONI NASSAR, leia-se: NERI GELLER.

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 278, DE 22 DE AGOSTO DE 2016

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 39, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovado pela Portaria Ministerial nº 300, de 16/06/2005, publicada no DOU de 20/06/2005, tendo em vista o disposto na Instrução normativa SDA nº 66, de 27 de novembro de 2006, na Lei nº 7.802, de 11 de julho de 1989, no Decreto 4.074, de janeiro de 2002 e o que consta do Processo nº 21042.002186/2015-18, resolve:

Art. 1º Cancelar, a pedido, o credenciamento de número sob

Art. 1º Cancelar, a pedido, o credenciamento de número sob número BR RS 386, da empresa Fitolog Controle de Pragas Ltda., CNPJ nº 10.420.329/0001-65 e Inscrição Estadual isento, localizada na Rua Missões, 110/02, Bairro Mathias Velho, Canoas - RS, para, na qualidade de empresa prestadora de serviço de tratamentos quarentenários e fitossanitários no trânsito internacional de vegetais e suas partes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO DE MATOS CUNHA

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO Em 26 de julho de 2016

Nº 921/SEI - O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, resolve acolher o Parecer Jurídico n.º 1.329/2014/RVP/CGCE/CONJUR-MC/CGU/AGU, invocando seus fundamentos como razão desta decisão, de sorte a não conhecer do pedido de reconsideração interposto pela Indústrias Gráficas O Estado Ltda., contra o ato, datado em 13 de junho de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 17 de junho de 2014, que homologou o certame da concorrência n.º 29/2001 e adjudicou à Milton Neves Publicidade Ltda., a outorga da permissão para a execução do serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada no município de Guarujá, estado de São Paulo.

GILBERTO KASSAB

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES CONSELHO DIRETOR

ACÓRDÃO Nº 303, DE 22 DE AGOSTO DE 2016

Processo nº 53500.020468/2016-11 Recorrente/Interessado: CIDADÃO COM PEDIDO DE IN-FORMAÇÃO NO E-SIC. Conselheiro Relator: Anibal Diniz. Fórum Deliberativo: Circuito Deliberativo nº 95, de 22 de agosto de 2016 EMENTA: RECURSO EM 2ª INSTÂNCIA. SUPERINTEN-

EMENTA: RECURSO EM 2ª INSTANCIA. SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS (SAF). PEDIDO DE INFORMAÇÃO. E-SIC. INFORMAÇÃO PRESTADA DE FORMA INCOMPLETA. RECURSO PROVIDO. 1. O Sistema Eletrônico do Serviço de Informação ao Cidadão - e-SIC destina-se ao fornecimento de informações disponíveis nos diversos órgãos da Administração Pública, o que se aplica a esta Agência, no que se refere a elementos informacionais submetidos a sua criação, coleta, tratamento e armazenagem. 2. Solicitação foi prestada, todavia, de forma incompleta. 3. Recurso em 2ª instância conhecido e provido.

ACÓRDÃO: Vistos, relatados e discutidos os presentes au-

ACÓRDÃO: Vistos, relatados e discutidos os presentes autos, acordam os membros do Conselho Diretor da Anatel, por unanimidade, nos termos da Análise nº 56/2016/SEI/AD (SEI nº 0750719), integrante deste acórdão, conhecer do Recurso em 2ª instância para, no mérito, dar-lhe provimento.

Participaram da deliberação o Presidente João Batista de Rezende e os Conselheiros Igor Vilas Boas de Freitas, Anibal Diniz e Otavio Luiz Rodrigues Junior. Ausente o Conselheiro Rodrigo Zerbone Loureiro, por motivo de férias.

JOÃO BATISTA DE REZENDE Presidente do Conselho

SUPERINTENDÊNCIA DE COMPETIÇÃO

DESPACHOS DO SUPERINTENDENTE Em 19 de agosto de 2016

Nº 164 - Processo nº 53500.006148/2016-59.

- 1. Homologar o Contrato para Representação na prestação do SMP por Credenciado MVNO firmado entre EUTV CONSULTORIA E INTERMEDIAÇÃO DE NEGÓCIOS S.A. (CNPJ nº 10.455.746/0001-43), como Prestadora Origem, e LANIS REDES E CONSULTORIA LTDA. (CNPJ nº 09.526.734/0001-83), como Credenciada
- 2. Este Despacho Decisório entra em vigor na data de sua publicação.

Homologa Oferta de Referência de Produto de Atacado de:

 N° 168/2016/SEI/CPRP/SCP - 53500.017178/2016-91 - ROAMING NACIONAL do Grupo TIM.

 N° 169/2016/SEI/CPRP/SCP - 53500.017176/2016-00 - INFRAESTRUTURA PASSIVA de TORRES do Grupo TIM.

 N° 170/2016/SEI/CPRP/SCP - 53500.017173/2016-68 - INTERCONEXÃO CLASSES II, III e IV do Grupo TIM.

CARLOS MANUEL BAIGORRI

SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DO CEARÁ, RIO GRANDE DO NORTE E PIAUÍ

ATO Nº 3.276, DE 23 DE AGOSTO DE 2016

Outorga autorização para uso de radiofrequência(s) associada à autorização para exploração do Serviço Limitado Privado à TE-LEVISAO CABUGI LTDA, CNPJ nº 10.704.625/0001-98.

JOÃO GUILHERME ARRAIS HERMANS

DESPACHO DO GERENTE

O Gerente Regional da Anatel nos Estados do Ceará, Rio Grande do Norte e Piauí, nos termos do art. 82, inciso IX do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612/2013, torna públicas as decisões finais proferidas nos processos a seguir relacionados. A íntegra das decisões pode ser acessada por meio do site da Agência (http://www.anatel.gov.br/institucional/index.php/processos-administrativos) (PROCESSOS 53560.005110/2014; 53560.001553/2011; 53566.001095/2011-19; 53560.200737/2015-36; 53560.001526/2011-99; 53560.200479/2015-98; 53560.200476/2015-54; 53560.001789/2012-89; 53560.000500/2016-38; 53560.000399/2016-15; 53560.001195/2013-59).

JOÃO GUILHERME ARRAIS HERMANS

GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DO RIO JANEIRO E ESPÍRITO SANTO

ATO Nº 3.061, DE 11 DE AGOSTO DE 2016

Outorga autorização para uso de radiofreqüência(s) à(ao) IPI-RANGA PRODUTOS DE PETROLEO S.A., CNPJ nº 33.337.122/0001-27 associada à autorização para exploração do Serviço Limitado Privado.

MARIA LUCIA RICCI BARDI Gerente

ATO N° 3.062, DE 27 DE JULHO DE 2016

Outorga autorização para uso de radiofreqüência(s) à(ao) TV RIO SUL LTDA., CNPJ nº 31.980.600/0001-97 associada à autorização para exploração do Serviço Limitado Privado.

MARIA LUCIA RICCI BARDI

ATO N° 3.074, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

Prorroga autorização para uso de radiofrequência(s) à(ao) TRANSVIP - TRANSPORTE DE VALORES E VIGILANCIA PATRIMONIAL LTDA, CNPJ nº 02.445.414/0005-83 associada à autorização para exploração do Serviço Limitado Privado.

MARIA LUCIA RICCI BARDI Gerente

ATO Nº 3.075, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

Outorga autorização para uso de radiofreqüência(s) à(ao) EMPRESA ITAPERUNENSE DE COMUNICACOES LTDA, CNPJ nº 29.076.973/0001-96, associada à autorização para exploração do Serviço Auxiliar de Radiodifusão de Ligação para Transmissão de Programas.

MARIA LUCIA RICCI BARDI Gerente

ATO Nº 3.082, DE 12 DE AGOSTO DE 2016

Expede autorização à SL QUATRO SEGURANCA E VI-GILANCIA LTDA., CNPJ nº 02.857.188/0001-14 para exploração do Serviço Limitado Privado e outorga autorização de uso de radiofreqüência associada a autorização do serviço.

> MARIA LUCIA RICCI BARDI Gerente

SUPERINTENDÊNCIA DE OUTORGA E RECURSOS À PRESTAÇÃO

ATOS DE 29 DE JULHO DE 2016

Nº 2.712 - Processo nº 53532.000232/2016 Expedir autorização à CYBERNET TELECOM SERVIÇOS DE INTERNET LTDA - ME, CNPJ/MF nº 23.856.274/0001-82, para explorar o Serviço de Comunicação Multimídia, por prazo indeterminado, sem caráter de exclusividade, em âmbito nacional e internacional e tendo como área de prestação de serviço todo o território nacional.

 N° 2.725 - Processo n° 53504.006424/2016 Declarar extinta, por renúncia, a partir de 02 de junho de 2016, a autorização outorgada à ARENA DATA CENTER DO BRASIL - EIRELI - EPP, CNPI/MF n° 20.393.994/0001-60, por intermédio do Ato $n.^{\circ}$ 1630, de 09 de março de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 19.03.2015, para explorar o Serviço de Comunicação Multimídia, de interesse coletivo, por prazo indeterminado, sem caráter de exclusividade e tendo como área de prestação de serviço todo o território nacional.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

ATO Nº 2.778, DE 1º DE AGOSTO DE 2016

Processo nº 53500.001413/2016 Expedir autorização à Érika Monteiro Guerra Cavalcanti Provedores - ME, CNPJ/MF nº 15.215.757/0001-70, para explorar o Serviço de Comunicação Multimídia, por prazo indeterminado, sem caráter de exclusividade, em âmbito nacional e internacional e tendo como área de prestação de serviço todo o território nacional.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

ATO Nº 3.256, DE 19 DE AGOSTO DE 2016

Autorizar Comitê Organizador dos Jogos Olímpicos Rio 2016, CNPJ № 11.866.015/0001-53 a realizar operação temporária de equipamentos de radiocomunicação, na(s) cidade(s) de Rio de Janeiro/RJ, no período de 20/08/2016 a 25/09/2016.

VITOR ELISIO GOES DE OLIVEIRA MENEZES Superintendente

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR COMISSÃO DELIBERATIVA

RESOLUÇÃO Nº 200, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- A COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), criada pela Lei nº 4.118, de 27 de agosto de 1962, usando das atribuições que lhe confere a Lei nº 6.189, de 16 de dezembro de 1974, com as alterações introduzidas pela Lei nº 7.781, de 17 de junho de 1989, e de acordo com o Decreto nº 5.667, de 11 de janeiro de 2006 e com a Norma CNEN-.NE-1.04 "Licenciamento de Instalações Nucleares" (Resolução CNEN-11/84 e 15/02) e a Norma CNEN-NE-1.26 Segurança na Operação de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN-04/97), por decisão de sua Comissão Deliberativa, adotada na 627ª Sessão, realizada em 17 de agosto de 2016, considerando que:
- a) A AUTORIZAÇÃO PARA OPERAÇÃO PERMANENTE (AOP) da Central Nuclear Almirante Álvaro Alberto Unidade II (CNAAA-2) foi emitida pela Resolução CNEN 106/2011, de 15 de junho de 2011, em conformidade a Norma CNEN-NE-1.04 Licenciamento de Instalações Nucleares (Resoluções CNEN 11/84 e 15/02);
- b) Durante a vigência da AOP supracitada, a operação da CNAAA-2 foi conduzida de acordo com os seus termos e com as disposições legais vigentes, com as Normas da CNEN, especialmente as Normas CNEN NN-1.16 Garantia da Qualidade para a Segurança de Usinas Nucleoelétricas e Outras Instalações (Resolução CNEN 15/99) e CNEN-NE-1.26 Segurança na Operação de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN 04/97), bem como com outras normas e padrões de segurança internacionais pertinentes, e obedecendo às Especificações Técnicas, como apresentadas no Capítulo 16 do Relatório Final de Análise de Segurança (RFAS). A ELETRONU-CLEAR tem demonstrado estar tecnicamente qualificada para conduzir a operação autorizada, em cumprimento ao estabelecido na Norma CNEN-NE-1.04 Licenciamento de Instalações Nucleares (Resoluções CNEN 11/84 e 15/02). A preservação desta qualificação vem sendo verificada por meio de inspeções regulatórias periódicas e de avaliações de segurança sobre o desempenho operacional da CNAAA-2. Além disso, os programas de treinamento e retreinamento dos operadores de reator são motivo de avaliações e auditorias dentro do processo de concessão e renovação de licenças de operadores, em

conformidade com o estabelecido nas Normas CNEN-NN-1.01 Licenciamento de Operadores de Reatores Nucleares (Resolução CNEN 170/14) e Norma CNEN-NE-1.06 Requisitos de Saúde para Operadores de Reatores Nucleares (Resolução CNEN 03/80);

- c) De acordo com as avaliações de segurança e respectivos Pareceres emitidos, e, com base no estado atual do conhecimento técnico, há garantia suficiente de que a operação da CNAAA-2 pode ser conduzida sem risco indevido à saúde, à segurança do público, dos trabalhadores e ao meio ambiente, no que se refere às áreas da segurança técnica nuclear, da proteção radiológica e da proteção física das instalações e materiais;
- d) A ELETRONUCLEAR satisfaz à exigência da Lei 6453/77 e do Decreto 911 de 03 de setembro de 1993, relativo à Convenção de Viena quanto à Responsabilidade Civil por Danos Nucleares, tendo oferecido garantia financeira de seguro, através do Processo SUSEP nº 15414.901221/2015-05;
- e) A ELETRONUCLEAR satisfaz aos requisitos exigidos pela Norma CNEN-NE-2.01 Proteção Física de Unidades Operacionais da Área Nuclear (Resolução 07/81) através do Plano de Proteção Física-PPF;
- f) A ELETRONUCLEAR satisfaz aos requisitos do item 8.5 da Norma CNEN-NE-1.04 Licenciamento de Instalações Nucleares (Resoluções CNEN 11/84 e 15/02) relativos ao Plano de Emergência, através do Plano de Emergência Local da CNAAA 2-PEL;
- g) A ELETRONUCLEAR realizou, conforme requerido pelo Art. 20 da Resolução CNEN 106/2011, uma Reavaliação Periódica de Segurança, abrangendo o período de operação de 2001 a 2011;
- h) As Avaliações da Reavaliação Periódica de Segurança, realizadas pela CNEN, foram consolidadas no Parecer Técnico PT-CGRC-040/15, que recomenda a renovação da Autorização para a Operação Permanente da CNAAA-2, com Condicionantes:
- i) A existência de exigências em aberto, decorrentes de atividades regulatórias rotineiras, descritas em Relatórios de Fiscalização e Pareceres Técnicos emitidos até a presente data, e que ainda estão em fase de implementação, não implicam em risco inaceitável à segurança da população, dos trabalhadores e do meio ambiente, re-
- Art. 1º Conceder à ELETRONUCLEAR a AUTORIZAÇÃO PARA OPERAÇÃO PERMANENTE (AOP) da CNAAA 2, retificada pelas seguintes condições:
- I- Esta Autorização para Operação Permanente (AOP) se aplica exclusivamente à Central Almirante Álvaro Alberto Unidade II (CNAAA-2) pertencente à ELETRONUCLEAR, Eletrobrás Termonuclear, reator tipo água leve pressurizada e equipamentos associados, doravante denominada de Instalação, a qual está localizada em Itaorna, no Município de Angra dos Reis, no Estado do Rio de Janeiro. Sua descrição detalhada consta do Relatório Final de Análise de Segurança (RFAS), submetido à CNEN, pela Eletrobrás Termonuclear, através da carta PL-105/98 de 15 de abril de 1998. O RFAS se encontra atualmente na Revisão 13, foi enviada à CNEN pela carta SM.G- 489/13 de 07 de outubro de 2013;
- II- A ELETRONUCLEAR está autorizada a operar a Instalação até a potência nuclear térmica máxima de 3777 MWt, de acordo com o especificado no Relatório Final de Análise de Segurança. A CNEN poderá, em qualquer tempo e como resultado de avaliações de segurança, subsequentes, impor restrições ou penalidades relativas ao valor da potência máxima de operação;
- III A ELETRONUCLEAR está autorizada a receber, ter a posse e utilizar, a qualquer tempo, material nuclear, na forma de combustível nuclear, nas quantidades necessárias à operação da Instalação, obedecidas às condições das Normas CNEN-NN-2.02 Controle de Materiais Nucleares (Resolução CNEN-11/99) e CNEN-NE-5.02 Transporte, Recebimento, Armazenagem e Manuseio de Elementos Combustíveis de Usinas Nucleoelétricas (Portaria DEXI CNEN 02/86 e Portaria CNEN/PR 08/03), bem como os compromissos e tratados internacionais dos quais o Brasil é signatário;
- IV A ELETRONUCLEAR está autorizada a ter a posse, mas não separar, os subprodutos e o material físsil especial, conforme definido no Artigo 2 da Lei 4.118 de 27 de agosto de 1962, que venham a ser produzidos na Instalação;
- V A ELETRONUCLEAR deve manter atualizada, garantia financeira sob forma de Seguro de Responsabilidade Civil por Danos Nucleares, em conformidade com o disposto pela Lei 6453/77 e a Convenção de Viena sobre Responsabilidade Civil por Danos Nucleares, promulgada pelo Decreto 911 de 03 de setembro de 1993;
- VI A ELETRONUCLEAR deve operar a Instalação em conformidade com as Especificações Técnicas apresentadas no Capítulo 16 do Relatório Final de Análise de Segurança. Tais Especificações Técnicas constituem parte integrante da presente AOP, não podendo ser alteradas sem o prévio conhecimento e autorização da CNEN;
- VII A ELETRONUCLEAR deve operar a Instalação em conformidade com os requisitos da Norma CNEN-NE-1.26 Segurança na Operação de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN 04/97);
- VIII A ELETRONUCLEAR deve operar a Instalação em conformidade com os requisitos da Norma CNEN-NN-1.16 Garantia da Qualidade para a Segurança de Usinas Nucleoelétricas e Outras Instalações (Resolução CNEN 15/99 e Portaria CNEN 17/00) e com as condições previstas no Programa de Garantia da Qualidade da Operação;

IX - A ELETRONUICLEAR deve conduzir as atividades decorrentes da operação da Instalação dentro das condições previstas na Norma CNEN-NN-3.01 Diretrizes Básicas de Radioproteção (Resolução CNEN - 164/14) com o objetivo de manter tão baixo quanto razoavelmente exequível (conceito ALARA) os níveis de exposição dos trabalhadores, bem como da liberação de efluentes radioativos para o meio ambiente:

ISSN 1677-7042

- X A ELETRONUCLEAR deve manter um programa contínuo de treinamento e retreinamento do pessoal técnico da operação da Instalação, em especial dos Operadores Licenciados, em conformidade com as Normas CNEN-NN-1.01 Licenciamento de Operadores de Reatores Nucleares (Resolução CNEN 170/14), CNEN-NE-1.04 Licenciamento de Instalações Nucleares (Resolução CNEN 15/02) e CNEN-NE-1.06 Requisitos de Saúde para Operadores de Reatores Nucleares (Resolução CNEN 03/80);
- XI A ELETRONUCLEAR deve manter sempre atualizado o Plano de Proteção Física e deve, ainda, implementar e manter operacionais a totalidade dos compromissos nele contidos, em atendimento à Norma CNEN-NE-2.01 Proteção Física de Unidades Operacionais da Área Nuclear (Resolução CNEN 110/11);
- XII A ELETRONUCLEAR deve manter sempre atualizado o Plano de Emergência Local - PEL, implementar e manter atualizada a totalidade dos compromissos nele contidos, bem como atender prontamente à legislação, às normas aplicáveis e às resoluções do SIPRON. A Eletronuclear é responsável pela obtenção, manutenção e aplicação de todos os meios necessários às ações que devam ser tomadas em sua área de propriedade, em caso de emergência. Deve, ainda, colaborar, na medida do possível, com as autoridades envolvidas na implementação das ações preventivas, protetoras ou mitigadoras, previstas no Plano de Emergência Externo;
- XIII A ELETRONUCLEAR deve manter sempre atualizado e operacional o Plano de Proteção Contra Incêndio, em atendimento aos requisitos da Norma CNEN-NN-2.03 Proteção Contra Incêndio em Usinas Nucleoelétricas (Resolução-09/99);
- XIV A ELETRONUCLEAR deve manter atualizado o Plano Preliminar de Descomissionamento, elaborar o Plano Final de Descomissionamento e provisionar recursos financeiros para a implementação do mesmo, conforme os requisitos estabelecidos na Norma CNEN NN-9.01 Descomissionamento de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN 133/12);
- XV A ELETRONUCLEAR deve atender às demais Normas da CNEN aplicáveis a reatores de potência e aos requisitos adicionais estabelecidos durante o processo de licenciamento;
- XVI A ELETRONUCLEAR deverá atender, dentro dos prazos estipulados às seguintes Condicionantes:
- 1- Deverá ser desenvolvido e implementado um Programa de Gerenciamento da Degradação por Envelhecimento (PGE) compreensivo, atendendo aos critérios estabelecidos nas referências mencionadas na Exigência 4.1 do Parecer Técnico PT-CGRC-037/15. Prazo: 2 (dois) anos a partir da publicação desta Resolução.
- 2- Deverá ser concluído o Plano de Resposta decorrente da avaliação do acidente de Fukushima, no que se refere às iniciativas relativas à CNAAA-2. Prazo: 3 (três) anos a partir da publicação desta Resolução.
- 3- A ELETRONUCLEAR deverá reanalisar e reestruturar o Capítulo 18 do FSAR de Angra 2, de acordo com os 12 elementos descritos na revisão 3 do NUREG 0711, os critérios de aceitação da revisão 2 do NUREG-0800 - Standard Review Plan (SRP) - Capítulo 18 e apêndice 18-A, e as exigências e recomendações contidas nos pareceres: PT-CGRC-039/12, PT-CGRC-038/13 e PT-CGRC-022/15. Prazo: 2 (dois) anos a partir da publicação desta Resolução
- 4- A ELETRONUCLEAR deverá revisar o Programa de Gerenciamento de Acidentes Severos, principalmente os Guias de Gerenciamento de Acidentes Severos (GGAS) com base na APS específica de Angra 2, incluindo nível 1 e 2. Prazo: 2 (dois) anos a partir da publicação desta Resolução.
- 5- A ELETRONUCLEAR deve apresentar planos de ação, incluindo os cronogramas de implementação, para solução das de-ficiências e oportunidades de melhorias identificadas na Reavalição Periódica de Segurança, Prazo: 6 (seis) meses a partir da publicação desta Resolução.
- XVII A ELETRONUCLEAR deve manter uma estrutura organizacional capaz de operar de forma segura a CNAAA-2, atendendo aos requisitos regulatórios e obedecendo aos padrões da Cultura de Segurança;
- XVIII A ELETRONUCLEAR fica obrigada a atender quaisquer exigências adicionais às contidas nesta Autorização que venham a ser estabelecidas pela CNEN para maior segurança na
- operação da Instalação, sempre que esta considerar necessário; XIX A ELETRONUCLEAR deve manter disponíveis informações sobre as condições operacionais da Instalação, conforme requerido pela Norma CNEN NN1.14- Relatórios de Operação de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN - 16/01);
- XX Esta Autorização está sujeita às disposições da Lei no 6.189 de 16 de dezembro de 1974, alterada pela Lei 7781 de 27 de junho de 1989, às disposições legais das normas da CNEN em vigor e a outras normas pertinentes que venham a ser estabelecidas pela mesma, sem prejuízo de qualquer outra legislação aplicável, bem como aos tratados, convenções e compromissos internacionais aos quais o Brasil se obrigue ou se obrigará;

- XXI Esta Autorização, em sua versão retificada, permanece vigorando até 14 de junho de 2041 e sujeita ao cumprimento das Condicionantes citadas no item XVI com seus respectivos prazos, bem como a uma Reavaliação Periódica de Segurança RPS a cada período de 10 anos, sendo que a próxima deverá ser apresentada em setembro de 2022, cobrindo o período de janeiro de 2012 a dezembro de 2021. A RPS deverá atender os requisitos estabelecidos na CNEN-NE-1.26 Segurança na Operação de Usinas Nucleoelétricas (Resolução CNEN 04/97).
- Art. 2º Esta Resolução substitui a Resolução CNEN 106/2011 e entra em vigor a partir da data de sua publicação.

RENATO MACHADO COTTA

CARLOS ALBERTO ARAGÃO DE CARVALHO FILHO Membro

PAULO FERNANDO LAVALLE HEILBRON FILHO Membro

ALTAIR SOUZA DE ASSIS Membro

RESOLUÇÃO Nº 201, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- A COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), criada pela Lei nº 4.118, de 27 de agosto de 1962, usando das atribuições que lhe confere a Lei nº 6.189, de 16 de dezembro de 1974, com as alterações introduzidas pela Lei nº 7.781, de 17 de junho de 1989 e pelo Decreto no. 5.667, publicado no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2006, por decisão de sua Comissão Deliberativa, adotada na 627ª Sessão, realizada em 17 de agosto de 2016, e considerando que:
- a) A Indústrias Nucleares do Brasil S/A INB solicitou a renovação da Autorização para Operação Permanente (AOP) e da Autorização para Utilização de Material Nuclear - AUMAN, para os Módulos 1 e 2 da Fábrica de Combustível Nuclear FCN -Enriquecimento, através da carta ASSRPR-263/15 de 11 de dezembro de
- b) A CNEN comunicou à INB, através de reunião realizada em sua Sede em 02 de maio de 2016 bem como através do ofício nº 082/2016-CNEN/DRS de 03 de maio de 2016 que a AOP solicitada estaria condicionada ao atendimento das exigências especificadas no ofício em questão, devendo a operação da planta ser interrompida;
- c) A CNEN comunicou à INB, através do fax COSAP/DRS 093/2016 de 03 de junho de 2016 que a emissão da AUMAN estaria condicionada à operação adequada do sistema de pesagem de UF6 utilizado para controle de material nuclear;
- d) A CNEN verificou que a INB providenciou as ações corretivas para a correta operação do sistema de pesagem de cilindros de UF6 utilizado para controle de material nuclear e encaminhou os correspondentes certificados de calibração pela carta da INB CE-GALQS.P 146/16 de 27 de junho de 2016;
- e) a emissão do Questionário Técnico para a instalação pela INB em fevereiro de 2001 e suas revisões de janeiro e março de 2002, abril e setembro de 2004, abril de 2006, agosto de 2007, maio de 2008, abril de 2009, maio de 2011, janeiro e dezembro de 2012, janeiro e junho de 2016; e f) Considerando o PT-COSAP/CC-037/2016, onde se conclui
- em termos de controle de material nuclear, que a FCN-Enriquecimento da INB está em condições de receber a renovação da AU-MAN, resolve:
- Art. 1° Conceder a Autorização para Utilização de Material Nuclear para a Fábrica de Combustível Nuclear - FCN - Enriquecimento, Cascatas 1, 2, 3 e 4 do Módulo 1 e Cascatas 5 e 6 do Módulo 2, pelo prazo de 18 (dezoito) meses a partir da data da publicação desta Resolução, observadas as seguintes exigências:
- I as quantidades e o grau de enriquecimento do material nuclear presente na instalação ficam limitados aos valores descritos no Questionário Técnico de junho de 2016;
- II o hexafluoreto de urânio enriquecido produzido na FCN-Enriquecimento somente poderá ser transferido da instalação após homogeneização e amostragem para caracterização química e isotópica e após verificação pertinente por parte da CNEN, Art. 2° - A INB deverá comunicar à CNEN qualquer mo-
- dificação nas instalações da FCN Enriquecimento e nos seus procedimentos de operação, manutenção e controle do material nuclear, submetendo à CNEN as decorrentes revisões do Questionário Téc-
- Art. 3° A INB deverá atender as exigências estabelecidas pela CNEN relativas ao controle de material nuclear na instalação, conforme a Norma CNEN-NN-2.02 - Controle de Material Nuclear, estando a FCN - Enriquecimento em operação ou com a operação suspensa.
- Art. 4° A INB deverá cumprir integralmente os acordos e compromissos internacionais de salvaguardas assinados pelo Brasil e implementar na FCN - Enriquecimento as medidas deles decorren-

Art. 5° - A CNEN poderá, a qualquer tempo, acrescentar requisitos que considerar pertinentes ou suspender a presente autorização, sempre que julgar necessário para a preservação do controle do material nuclear da FCN - Enriquecimento.

Art. 6° - Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

RENATO MACHADO COTTA

CARLOS ALBERTO ARAGÃO DE CARVALHO FILHO Membro

PAULO FERNANDO LAVALLE HEILBRON FILHO Membro

ALTAIR SOUZA DE ASSIS Membro

RESOLUÇÃO Nº 202, DE 17 DE AGOSTO DE 2016

- A COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR (CNEN), criada pela Lei no 4.118, de 27 de agosto de 1962, usando das atribuições que lhe confere a Lei no 6.189, de 16 de dezembro de das atribulços que nie coniere a Lerino (1.69, de 10 de dezembro de 1974, com as alterações introduzidas pela Lei no 7.781, de 17 de junho de 1989 e pelo Decreto no 5.667, publicado no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2006, por decisão de sua Comissão Deliberativa, adotada na 627ª Sessão, realizada em 17 de agosto de

- riquecimento, da Unidade de Resende, incluindo a operação das cascatas 1, 2, 3 e 4 do Módulo 1 e das cascatas 5 e 6 do Módulo 2; b) a INB, pela Resolução nº 201, de 17 de agosto de 2016, recebeu Autorização de Utilização de Material Nuclear (AUMAN) para a operação do Modulo 1 e das cascatas 5 e 6 do Módulo 2; c) a Fábrica de Combustível Nuclear FCN Enriquecimento, da Unidade de Resende, cascatas 1, 2, 3 e 4 do Modulo 1 e cascatas 5 e 6 do Módulo 2, pode ser liberada do Seguro de Responsabilidade Civil exigido pela Lei no 6.453, de 17 de outubro de 1977, com base nas condições atuais de operação, apresentadas em seu Relatório Final de Analise de Segurança; e d) considerando o PT-CODIN-30/2016, onde se concelui que pode ser concedida autorização de operação permanente por um prazo
- pode ser concedida autorização de operação permanente por um prazo de 18 (dezoito) meses, resolve:
- de 18 (dezoito) meses, resolve:

 Art. 1º Conceder a Autorização para a Operação Permanente (AOP) para a Fábrica de Combustíveis Nucleares FCN Enriquecimento, da Unidade de Resende, substituindo a concedida através da Resolução 173, de 30 de abril de 2014, publicada no D.O.U. 080,
- da Resolução 173, de 30 de abril de 2014, publicada no D.O.U. USU, de 05/05/2014, pag 17 seção 1, pelo prazo de 18 (dezoito) meses da data da publicação desta Resolução, conforme o que se segue:

 I. o grau de enriquecimento máximo do material nuclear presente na instalação está limitado em 5% no isótopo urânio-235;

 Art. 2º A INB deverá atender as exigências da CNEN quanto aos sistemas de registro e de medida referentes ao controle de material nuclear, em conformidade com a Norma CNEN-NN-2.02 Controle de Material Nuclear. Controle de Material Nuclear.

 Art. 3º A INB deverá atender de forma satisfatória as exi-
- gências constantes do Ofício nº 186/2016-CNEN/DRS, de 16.08.2016, nos prazos nele estabelecidos, sob pena de suspensão da
- presente Autorização.

 Art. 4º A INB deverá atender quaisquer pedidos de informações ou exigências estabelecidas pela CNEN, estando a FCN Enriquecimento em operação ou parada, cumprindo, inclusive, todas as determinações decorrentes de Relatórios de Fiscalização (Inspe-
- as determinações decorreines de Relatorios de Fiscanzação (morre ções/Auditorias).

 Art. 5º A INB deverá comunicar previamente à CNEN qualquer modificação nas instalações da FCN Enriquecimento, inclusive seus procedimentos de operação, manutenção e controle, submetendo novos adendos ou novas revisões do Questionário Técnico e do Relatório de Analise de Segurança, cujas vias, em poder da CNEN davação ser mantidas ricorosamente atualizadas pela própria CNEN, deverão ser mantidas rigorosamente atualizadas pela própria
- Art. 6º A presente Autorização para Operação Permanente está sujeita às disposições da Lei no 6.189, de 16 de dezembro de 1974, às disposições das normas da CNEN em vigor e de quaisquer outras normas que por ela venham a ser estabelecidas, sem prejuízo de qualquer outra legislação aplicável, bem como dos tratados, convenções e compromissos internacionais aos quais o Brasil se obrigou
- venções e compromissos internacionais aos qual-ou se obrigará.

 Art. 7º A CNEN poderá, a qualquer tempo, acrescentar re-quisitos que considerar pertinentes ou suspender a presente auto-rização, sempre que julgar necessárias medidas para a preservação da segurança nuclear e radiológica dos trabalhadores da FCN En-riquecimento, do público ou do meio ambiente.

 Art. 8º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua sublicação

RENATO MACHADO COTTA Presidente

CARLOS ALBERTO ARAGÃO DE CARVALHO FILHO Membro

PAULO FERNANDO LAVALLE HEILBRON FILHO Membro

ALTAIR SOUZA DE ASSIS Membro



COMISSÃO TÉCNICA NACIONAL DE BIOSSEGURANÇA

EXTRATO DE PARECER TÉCNICO Nº 5.154/2016

O Presidente da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança - CTNBio, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 14, inciso XIX, da Lei 11.105/05 e do Art. 5°, inciso XIX do Decreto 5.591/05, torna público que na 191ª Reunião Ordinária, ocorrida em 7 de abril de 2016, a CTNBio apreciou e emitiu parecer técnico para o seguinte processo:

Processo nº: 01200.003812/1997-56

Requerente: BASF S.A.

COB: 31/97

Endereço: Av. das Nações Unidas, 14.171, São Paulo, SP Assunto: Descredenciamento de Unidade Operativa do CQB

31/97

Unidade Operativa: Unidade Operativa de Santo Antônio da Patrulha/RS

Extrato Prévio: 4.976/2016, publicado no D.O.U. nº 33 (Seção 3) em 19/2/16 Decisão: DEFERIDO

A CTNBio o descredenciamento da Unidade Operativa do Certificado de Qualidade em Biossegurança - CQB, concluiu pelo seu DEFERIMENTO. BASF S.A. solicitou à CTNBio o descredenciamento da Unidade Operativa de Santo Antônio da Patrulha/RS, que compreende uma área experimental de 4,55 ha e área construída em alvenaria (9 m²), do CQB 031/97. A empresa esclarece que a unidade nunca foi utilizada para experimentação com arroz GM, ainda que duas LPMAs tenham sido solicitadas para tal fim. No âmbito das competências do art. 14 da Lei 11.105/05, a CTNBio considerou que a requerente atendeu às normas e à legislação pertinente que visam garantir a biossegurança do meio ambiente, agricultura, saúde humana e animal. A CTNBio esclarece que este extrato não exime a requerente do cumprimento das demais legislações vigentes no país, aplicáveis ao objeto do requerimento. A íntegra deste Parecer Técnico consta do processo arquivado na CTN-Bio. Solicitações de maiores informações deverão ser encaminhadas, via Sistema de Informação ao Cidadão - SIC, através da página eletrônica do Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações - MCTIC.

EDIVALDO DOMINGUES VELINI

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

DESPACHO DO DIRETOR-PRESIDENTE

Em 23 de agosto de 2016

Entidade: Certisign Certificadora Digital - PSBio Certibio Processo nº: 00100.000304/2015-33

Acolhe-se o Parecer Resumo nr. 039/2016 apresentado pela Diretoria de Auditoria, Fiscalização e Normalização que manifesta a sua concordância com os termos do Relatório de Auditoria Pré-operacional nr. 039/2016 sobre o candidato a Prestador de Serviço Biométrico - PSBio Certibio e DEFERE o pedido de credenciamento do PSBio Certibio para prestação de serviços biométricos no âmbito da ICP-Brasil.

RENATO DA SILVEIRA MARTINI

SECRETARIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO **ELETRÔNICA**

PORTARIA Nº 2.863, DE 11 DE JULHO DE 2016

A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA no uso das atribuições que lhe confere o Anexo IV, Art. 71, inciso XXII, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e observado o disposto no art. 7º do Decreto nº 5.820, de 29 de junho de 2006, bem como o que consta no Processo nº 53000.024414/2011-51, resolve:

Art. 1º Consignar à TV LUZIÂNIA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, na localidade de PADRE BERNARDO/GO, o canal 16 (dezesseis), correspondente à faixa de frequência de 482 a 488 MHz, para transmissão digital do mesmo serviço e na mesma localidade, no âmbito do Sistema Brasileiro de Televisão Digital Terrestre.

Art. 2º A presente consignação reger-se-á pelas disposições do Código Brasileiro de Telecomunicações, leis subsequentes e seus regulamentos, bem como pelo Decreto nº 5.820, de 2006.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VANDA JUGURTHA BONNA NOGUEIRA

PORTARIA Nº 2.982, DE 20 DE JULHO DE 2016

A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA no uso das atribuições que lhe confere o Anexo IV, Art. 71, inciso XXII, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e observado o disposto no art. 7º do Decreto nº 5.820, de 29 de junho de 2006, bem como o que consta no Processo nº 53900.042605/2016-66. resolve:

Art. 1º Consignar à PREFEITURA MUNICIPAL DE GUA-RABIRA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, em caráter secundário, na localidade de GUARABIRA/PB, o canal 34 (trinta e quatro), correspondente à faixa de frequência de 590 a 596 MHz, para transmissão digital do mesmo serviço e na mesma lo-calidade, no âmbito do Sistema Brasileiro de Televisão Digital Ter-

Art. 2º A presente consignação reger-se-á pelas disposições do Código Brasileiro de Telecomunicações, leis subsequentes e seus regulamentos, bem como pelo Decreto nº 5.820, de 2006.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

VANDA JUGURTHA BONNA NOGUEIRA

DESPACHOS DA SECRETÁRIA Em 4 de julho de 2016

Nº 654 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 71, inciso XVI, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, resolve acolher o disposto na Nota Técnica nº 9132/2016/SEI-MC, constante do processo 53000.063581/2009-01, invocando seus fundamentos como razão desta decisão, para conhecer e prover o recurso administrativo interposto pela REDE JHJ DE RADIODIFUSÃO LTDA, permissionária do Serviço de Radiodifusão Sonora em Frequência Modulada, no município de Parnaíba, estado do Piauí, contra decisão de indeferimento de seu requerimento de aumento de potência, nos termos da legislação vi-

Em 12 de julho de 2016

 $m N^{\circ}$ 1.245 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe confere o Anexo IV, Art. 71, inciso XXVI, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e observado o disposto no inciso I, alínea 'e', da Portaria nº 208, de 2 de setembro de 1980, bem como o que consta no Processo nº 53000.051403/2009-20, resolve:

Art. 1º Consignar a frequência de 5.490 kHz, faixa de 49 metros, para uso da SISTEMA MISSIONÁRIO DE COMUNICAÇÃO LTDA., concessionária do Serviço de Radiodifusão Sonora em Ondas Curtas na cidade de CAMBORIÚ/SC, para operação em leque conjuntamente com as frequências de 11.750 kHz, faixa de 25 metros, e 9.665 kHz, faixa de 31 metros, que já se encontram consignadas à en-

Em 16 de agosto de 2016

Nº 1.369 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 71, inciso XVI, da Portaria n.º 143, de 9 de março de 2012, resolve acolher o disposto na Nota Técnica n.º 18348/2016/SEI-MCTIC, constante do processo 53000.022931/2007-18, de sorte a indeferir o requerimento de aumento de potência interposto pela RÁDIO PANTERA FM LTDA, permissionária do serviço de radiodifusão concre em frequência ma permissionária do serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada, no município de Canoinhas, estado de Santa Catarina.

 $m N^{\circ}$ 1.376 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 71, inciso XVI, da Portaria n.º 143, de 9 de março de 2012, resolve acolher o disposto na Nota Técnica n.º 18496/2016/SEI-MCTIC, constante do processo 53900.043261/2015-21, de sorte a indeferir o requerimento de aumento de potência interposto pela RADIO TIMBO LTDA - EPP, permissionária do serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada, no município de Timbó, estado de Santa Catarina.

Em 18 de agosto de 2016

 N° 1.600 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 71, inciso XVI, da Portaria n. $^{\circ}$ 143, de 9 de março de 2012, resolve acolher o disposto na Nota Técnica n.º 7388/2016/SEI-MC, constante do processo 53000.039224/2010-58, de sorte a indeferir o requerimento de aumento de potência interposto pela RÁDIO ALMENARA STEREO FM LTDA, permissionária do serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada, no muni-cípio de Almenara, estado de Minas Gerais.

Em 19 de agosto de 2016

 N° 1.588 - A SECRETÁRIA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 71, inciso XVI, da Portaria n. $^{\circ}$ 143, de 9 de março de 2012, resolve acolher o disposto na Nota Técnica n.º 20181/2016/SEI-MCTIC, constante do processo 53000.013313/2012-36, de sorte a indeferir o requerimento de aumento de potência interposto pela RADIO FM CORREIO DE JOÃO PESSOA LTDA, permissionária do serviço de radiodifusão sonora em frequência modulada, no município de João Pessoa, estado da Paraíba.

VANDA JUGURTHA BONNA NOGUEJRA

DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA

DESPACHOS DO DIRETOR

Em 15 de julho de 2016

Nº 1.313 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria n° 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53000.049141/2012-39, resolve tornar sem efeito o Despacho DOU n° 587 de 14/04/2016, publicado no DOU 02/05/2016, seção 1, fls 63, considerando que a entidade não possui autorização para funcionamento em caráter primário na localidade.

Em 8 de agosto de 2016

Nº 1.468 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVICOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria n° 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022760/2016-66, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO ANHANGUERA DE ARAGUÁÍ-NA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de DARCINÓPOLIS, estado do TOCANTINS, utilizando o canal digital nº 26 (vinte e seis), classe C, nos termos da Nota Técnica nº 15748/2016/SEI-MCTIC.

Nº 1.472 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022747/2016-15, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO ANHANGUERA DE ARAGUÁÍ-NA LTDA, autorizatária do Servico de Retransmissão de Televisão. no município de SÍTIO NOVO DO TOCANTINS, estado do TO-CANTINS, utilizando o canal digital nº 22 (vinte e dois), classe C, nos termos da Nota Técnica nº 15677/2016/SEI-MCTIC.

Em 9 de agosto de 2016

Nº 1.525 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022769/2016-77, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TV TOCANTINS LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de SÃO MIGUEL DO ARAGUAIA, estado de Goiás, utilizando o canal digital nº 33 (trinta e três), classe B, nos termos da Nota Técnica nº 19011/2016/SEI-MCTIC.

Nº 1.548 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria n° 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022755/2016-53, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO ANHANGUERA DE ARAGUAÍ-NA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de GOIATINS, estado do Tocantins, utilizando o canal digital nº 22 (vinte e dois), classe C, nos termos da Nota Técnica nº 16247/2016/SEI-MCTIC.

Nº 1.550 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022719/2016-90, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO ANHANGUERA DE ARAGUAÍ-NA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de ITAGUATINS, estado de Tocantins, utilizando o canal digital 23 (vinte e três), classe C, nos termos da Nota Técnica n° 17022/2016/SEI-MCTIC.

 N^{\diamond} 1.557 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de marco de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.022761/2016-19, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO ANHANGUERA DE ARAGUAÍ-NA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de FILADÉLFIA, estado de Tocantins, utilizando o canal digital nº 24 (vinte e quatro), classe C, nos termos da Nota Técnica nº 15842/2016/SEI-MCTIC.



Nº 1.558 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53900.018061/2016-11, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da EMPRESA PIONEIRA DE TELEVISÃO S/A, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de SÃO JOÃO DA BOA VISTA, estado de São Paulo, utilizando o canal digital nº 26 (vinte e seis), classe B, nos termos da Nota Técnica nº 16245/2016/SEI-MCTIC.

ISSN 1677-7042

Nº 1.568 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, Art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53000.032055/2011-14, resolve aprovar o local de instalação da estação e a utilização dos equipamentos, da EMPRESA PAULISTA DE TELEVISÃO S.A, autorizatária do Servico de Retransmissão de Televisão, ancilar ao Serviço de Radiodifusão de Sons e Imagens, em caráter primário, no município de CÁSSIA DOS COQUEIROS, estado de São Paulo, utilizando o canal 41 (quarenta e um), em conformidade com a Nota Técnica nº 16132/2016/SEI-MCTIC.

Em 18 de agosto de 2016

Nº 1.610 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria nº 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53000.046427/2013-43, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da SUL BRASIL- RÁDIO E TELEVISÃO LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de RIO BRANCO DO SUL, estado do PARANÁ, utilizando o canal digital nº 15 (quinze), classe A, nos termos da Nota Técnica nº 20708/2016/SEI-MCTIC.

 $\rm N^{o}$ 1. 624 - O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE OUTORGA DE SERVIÇOS DE COMUNICAÇÃO ELETRÔNICA, SUBSTITUTO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no Anexo IV, art. 72, § 1°, inciso V, da Portaria n° 143, de 9 de março de 2012, e considerando o que consta no processo n.º 53000.056680/2013-13, resolve aprovar o local de instalação da estação digital e a utilização dos equipamentos da TELEVISÃO PARAÍBA LTDA, autorizatária do Serviço de Retransmissão de Televisão, no município de SOUSA, estado da Paraíba, utilizando o canal digital nº 21 (vinte e um), classe C, nos termos da Nota Técnica nº 20733/2016/SEI-MCTIC.

AUGUSTO CESAR DA COSTA BARROS

COORDENAÇÃO-GERAL DE REGIME LEGAL DE OUTORGAS

DESPACHO DA COORDENADORA-GERAL Em 22 de julho de 2016

N° 1.348 - A COORDENADORA DA COORDENAÇÃO-GERAL DE REGIME LEGAL DE OUTORGAS, NA CONDIÇÃO DE COORDENADORA DO GRUPO DE TRABALHO DE RADIODIFU-SÃO COMERCIAL, SUBSTITUTA no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no art. 8°, inciso I, da Portaria n.º 299, de 7 de outubro de 2013, e considerando o que consta no Processo n.º 53000.001323/2014-91, resolve:

Art. 1º Homologar a utilização do equipamento transmissor auxiliar pela Rádio Estância Ltda, concessionária do Serviço de Radiodifusão Sonora em Ondas Médias, no município de São Lourenço, estado de Minas Gerais, utilizando a frequência de 1.270 kHz, classe B, âmbito de atuação regional, em conformidade com a descrição

B, âmbito de atuação regional, em conformidade com a descrição

Transmissor Auxiliar Fabricante: Digicast Eletrônica Ltda Modelo: Potência de Operação: AM 1500 1,0 / 0,25 kW Certificação/Homologação: 1093-05-2299

Art. 2°. Fica excluído o equipamento Transmissor Auxiliar de fabricação ELETRÔNICA MORATO LTDA, modelo RD-1000D. Art. 3°. Este Despacho entra em vigor na data de sua publicação.

LIDIANE COLOUNA DE OLIVEIRA





preservação de publicações oficiais, maquinaria e peças relevantes para o estudo da história da imprensa no Brasil.

VISITAÇÃO: de segunda a sexta-feira, das 8h às 17h: SIG - Quadra 6 - Lote 800, Brasília-DF.



DIARIO OFICIAL DA UNIÃ

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano CLIII Nº 163

Brasília - DF, quarta-feira, 24 de agosto de 2016



Sumário

PÁG	INA
Presidência da República	1
Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento	2
Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações	5
Ministério da Cultura	
Ministério da Defesa	
Ministério da Educação	. 27
Ministério da Fazenda	. 80
Ministério da Integração Nacional	105
Ministério da Justiça e Cidadania	
Ministério da Saúde	110
Ministério das Cidades	117
Ministério das Relações Exteriores	118
Ministério de Minas e Energia	122
Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário	126
Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços	128
Ministério do Esporte	128
Ministério do Meio Ambiente	128
Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão	132
Ministério do Trabalho	133
Ministério do Turismo	
Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil	137
Conselho Nacional do Ministério Público	141
Ministério Público da União	142
Tribunal de Contas da União	145
Defensoria Pública da União	146
Poder Legislativo	146
Poder Judiciário	
Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais.	156
Ineditoriais	161

Presidência da República

CASA CIVIL EMPRESA BRASIL DE COMUNICAÇÃO S/A

EXTRATOS DE INSTRUMENTOS CONTRATUAIS

Espécie: Contrato de Colaboração EBC/DIGER/CONTRATO Nº Especie. Conitato de Colaboração EBC/DIOEN/CONTRATO N 1018/2016. Partes: Empresa Brasil de Comunicação S/A - EBC e RUPTLY Gmbh. Objeto: Adesão à plataforma de troca de conteúdo de mídia das empresas transmissores do BRICS. Fundamento Legal: Art. 25, caput, da Lei n° 8.666/1993, c/c art. 63, caput, do Decreto n° 6.505/2008. Valor: Sem Ônus. Vigência: 04/08/2016 a 04/08/2021.

Assinatura: 04/08/2016. Processo 1141/2016. Espécie: Termo de Cooperação Técnica. Partes: Empresa Brasil de Comunicação S/A - EBC e Instituto de Radiodifusão Educativa da Bahia - IRDEB. Objeto: Fornecimento gratuito e não exclusivo pela

Páginas		trito Ieral		nais ados
de 02 a 28	R\$	0,30	R\$	1,80
de 32 a 76	R\$	0,50	R\$	2,00
de 80 a 156	R\$	1,10	R\$	2,60
de 160 a 250	R\$	1,50	R\$	3,00
de 254 a 500	R\$	3,00	R\$	4,50

EBC ao IRDEB de conteúdos produzidos pelos jornalistas correspondentes da EBC em Salvador. Em contrapartida, o IRDEB cederá espaço na sua sede a título gratuito para o exercício das atividades desenvolvidas pelos jornalistas correspondentes da EBC, naquela praça. Fundamento Legal: Art. 173, § 1°, II, da CF/88, c/c com art. 116, da Lei n° 8.666/1993, e com art. 3°, III e IV, da Lei n° 11.652/2008. Valor: Sem Ônus. Vigência: 24/08/2016 a 24/08/2018. Assinatura: 22/08/2016. Processo 0975/2016.

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 7002/2016 - UASG 373025

Número do Contrato: 7000/2014.

Nº Processo: 54270000249201478. PREGÃO SRP Nº 98/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 40432544000147. Contratado : CLARO S.A. -Objeto: Prorrogar o Contrato CRT/AM/7.000/2014,para o periodo de 01 de setembro de 2016 a 31de agosto de 2017. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 e alterações posteriores. Vigência: 01/09/2016 a 31/08/2017. Data de Assinatura: 23/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 373025-37201-2016NE000086

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO MARANHÃO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 3/2016 - UASG 373040

Nº Processo: 54230002679201662. Objeto: Termo de Inexigibilidade de Licitação para prestação de serviços de distribuição da Publicidade Legal (Publicação em Jornais) s ser realizado pela Empresa Brasil de Comunicação S.A - EBC. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993... Justificativa: Por ser impossível estabelecer disputa entre licitantes, uma vez que há apenas uma entidade para prestação dos serviços. Declaração de Inexigibilidade em 22/08/2016. ALDEMIR DE SOUZA CARVALHO. Chefe da Administração. Ratificação em 22/08/2016. GEORGE DE MELO ARAGAO. Superintendente Regional. Valor Global: R\$ 90.000,00. CNPJ CONTRATADA: 09.168.704/0001-42 EMPRESA BRASIL DE COMUNICACAO S.A.

(SIDEC - 23/08/2016) 373040-37201-2016NE080080

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 28004/2016 - UASG 373040

Número do Contrato: 28000/2014.

Nº Processo: 54230000885201476.
DISPENSA Nº 19/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 02454714000103. Contratado: COOPERATIVA DOS TRABALHA-DORES -PRESTADORES DE SERVICOS E. Objeto: O objeto do presente Termo Aditivo é a prorrogação por mais 133(cento e trinta e tres)dias do CRTMA/nº 28000/2014. Permanecem em vig or as demais cláusulas e condições do contrato original. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e demais legislacoes. Vigência: 21/08/2016 a 31/12/2016. Data de Assinatura: 15/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 373040-37201-2016NE800080

AVISO DE ANULAÇÃO INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 2/2016

Fica anulada a Inexigibilidade supracitada, referente ao processo Nº 54230002676201662

> ALDEMIR DE SOUZA CARVALHO Chede da Administração

(SIDEC - 23/08/2016) 373040-37201-2016NE080080

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE ACORDO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA

Acordo de Cooperação Técnica, entre si celebram o Instituto Nacional de Cololonização e Reforma Agraria - INCRA/MT, CNPJ 00.375.972/0016-47 e a Prefeitura Municipal de Brasnorte CNPJ 01.375.138/0001-38. Objeto: Realização de vistorias ocupacionais nas parcelas dos Projetos de Assentamentos do INCRA, localizados no municipios de Brasnorte/MT, visando a identificação, apuração e correção das inconsistências apontadas pelo TCU no bojo do Acórdão nº 775/2016 e também praticar os atos administrativos necessários a emissão de Contratos de Concessão de Uso. Processo 54240.000568/2016-01. Vigência: 180 (Cento e oitenta) dias a partir da data da publicação.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NA PARAÍBA

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 6/2016 - UASG 373047

Nº Processo: 54320000195201670 . Objeto: Objetivo de capacitar servidores que participarão de Simpósio Brasileiro de Ciências Geodésicas e Tecnologias da Geoinformação - SIMGEO I Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Declaração de Inexigibilidade em 22/08/2016. ALE-XANDRE DIAS JERONIMO. Administrador. Ratificação em 22/08/2016. WILSON RODRIGUES CHAVES. Ordenador de Despesas. Valor Global: R\$ 1.400,00. CNPJ CONTRATADA : 05.774.391/0001-15 ASSOCIACAO INSTITUTO DE TECNOLO-GIA DE PERNAMBUCO - ITEP/S.

(SIDEC - 23/08/2016) 373047-37201-2016NE800003

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1801/2016 - UASG 373047

Número do Contrato: 18/2015.

Nº Processo: 54320000178201551.

PREGÃO SISPP Nº 2/2015. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 70106513000167. Contratado : ALISAUTO ALINHAMENTO E SUSPENSAO -PARA AUTOS LTDA - EPP. Objeto: Objetivo é a alteração da cláusula quinta - da vigência. Fundamento Legal: Lei 8666/93 e suas alterações Vigência: 21/08/2016 a 21/08/2017. Data de Assinatura: 19/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 373047-37201-2016NE800003

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL **EM PERNAMBUCO**

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 373048

Número do Contrato: 8/2013.

Nº Processo: 54140000754201236.

PREGÃO SISPP Nº 6/2013. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZACAO-E REFORMA AGRARIA. CNPJ Contratado: 00932547000125. Contratado: J.R.C. COMUNICACOES E INFOR-MATICA-LTDA - ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência. Fundamento Legal: Lei 8.666/93 . Vigência: 02/09/2016 a 01/09/2017. Valor Total: R\$257.913,24. Fonte: 176370002 -2016NE800015. Data de Assinatura: 18/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 373048-37201-2016NE800001

13h às 17h59. Endereço: Br-174 - Km 08 - Distrito Industrial Distrito Industrial - BOA VISTA - RR ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/135005-05-7-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/09/2016 às 09h30 n site www.comprasnet.gov.br.

NEUDES CARVALHO DA SILVA Chefe adi, de Adm.

(SIDEC - 23/08/2016) 135005-13203-2016NE000001

EMBRAPA SEMI-ÁRIDO

AVISOS DE LICITAÇÃO LEILÃO Nº 2/2016

: A EMPRESA BRASILEIRA DE PESQUISA AGROPECUÁRIA - Embrapa, através da sua Unidade Descentralizada Embrapa Semiárido, torna público que realizará licitação na modalidade de LEILÃO, do tipo MAIOR LANCE, visando à venda por lote de bens SE-MOVENTES (LEILÃO N.º 02/2016, PROCESSO: 06/2016 - Embrapa Semiárido) NA SEDE DA EMBRAPA SEMIÁRIDO, LOCA-LIZADA À BR 428 - KM 152 - ZONA RURAL - MUNICÍPIO DE PETROLINA - PE. A sessão de abertura para recebimento de documentação e propostas será realizada no dia 13/09/2016 às 09 horas (Horário de Brasília). O edital e seus anexos estarão disponíveis em meio eletrônico no Setor de Patrimônio e Suprimentos - (87) 3866-3621, à BR 428, Km 152, S/N - Zona rural - Petrolina/PE, e no sítio https://www.embrapa.br/semiarido a partir de 24/08/2016.

PREGÃO Nº 14/2016 - UASG 135012

Nº Processo: 39/2016 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de instrumentos e medicamentos veterinários. Total de Itens Licitados: 00047. Edital: 24/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Br 428 Km 152 S/n Zona Rural Caixa Postal 023 PETROLINA - PE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/135012-05-14-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/09/2016 às 09h00 n site www.comprasnet.gov.br.

PEDRO CARLOS GAMA DA SILVA Chefe Geral

(SIDEC - 23/08/2016) 135012-13203-2016NE800001

EMBRAPA SOJA

EXTRATOS DE COMPROMISSOS

Espécie: Extrato de Termo de Compromisso; Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa e o Bolsista Ana Carolina Jorgini da Silva; Objeto: apoio de infraestrutura ao programa de iniciação científica do CNPq (SAIC 10200.16/0065-2); Modalidade Licitação: não aplicável; Crédito da Despesa: não aplicável; Fonte de Recursos: não aplicável; Valor Global: não aplicável; Data de asinatura: 01/08/2016; Vigência: até 31/07/2017; Signatários: José Renato Bouças Farias - Chefe Geral da Embrapa Soja e Ana Carolina Jorgini da Silva - bolsista CNPq.

Espécie: Extrato de Termo de Compromisso; Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa e o Bolsista Camila Maria do Carmo; Objeto: apoio de infraestrutura ao programa de iniciação científica do CNPq (SAIC 10200.16/0065-2); Modalidade Licitação: não aplicável; Crédito da Despesa: não aplicável; Fonte de Recursos: não aplicável; Valor Global: não aplicável; Data de assinatura: 01/08/2016; Vigência: até 31/07/2017; Signatários: José Renato Bouças Farias - Chefe Geral da Embrapa Soja e Camila Maria do Carmo - bolsista CNPq.

Espécie: Extrato de Termo de Compromisso; Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa e o Bolsista Guilherme Lima Camargo; Objeto: apoio de infraestrutura ao programa de iniciação científica do CNPq (SAIC 10200.16/0065-2); Modalidade Licitação: não aplicável; Crédito da Despesa: não aplicável; Fonte de Recursos: não aplicável; Valor Global: não aplicável; Data de assinatura: 01/08/2016; Vigência: até 31/07/2017; Signatários: José Renato Bouças Farias - Chefe Geral da Embrapa Soja e Guilherme Lima Camargo- bolsista CNPq.

Espécie: Extrato de Termo de Compromisso; Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa e o Bolsista Mylena Carolina Silva; Objeto: apoio de infraestrutura ao programa de iniciação científica do CNPq (SAIC 10200.16/0065-2); Modalidade Licitação: não aplicável; Crédito da Despesa: não aplicável; Fonte de Recursos: não aplicável; Valor Global: não aplicável; Data de asinatura: 01/08/2016; Vigência: até 01/06/2017; Signatários: José Renato Bouças Farias - Chefe Geral da Embrapa Soja e Mylena Carolina Silva - bolsista CNPq.

Espécie: Extrato de Termo de Compromisso; Partes: Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária - Embrapa e o Bolsista Suelen Pereira Magalhães; Objeto: apoio de infraestrutura ao programa de iniciação científica do CNPq (SAIC 10200.16/0065-2); Modalidade Licitação: não aplicável; Crédito da Despesa: não aplicável; Fonte de Recursos: não aplicável; Valor Global: não aplicável; Data de assinatura: 01/08/2016; Vigência: até 31/12/2016; Signatários: José Renato Bouças Farias - Chefe Geral da Embrapa Soja e Suelen Pereira Magalhães - bolsista CNPq.

EMBRAPA TABULEIROS COSTEIROS

EXTRATO DE PARCERIA

Espécie: Parceria em Pesquisa e Desenvolvimento Agropecuários (P&D); Partes: Embrapa Tabuleiros Costeiros - CNPJ nº 00.348.003./0136-03 e Sococo S.A. Agroindústria da Amazônia - CNPJ nº.05.832.555/0001-13; Objeto: integração de esforços para, em regime de mútua colaboração, promover pesquisas científicas e tecnológicas e/ou desenvolvimento de tecnologia, produto ou processo; Modalidade de Licitação: Não se aplica; Fonte de Recursos: Não se aplica; Valor Total: Não se aplica; Data de Assinatura: 23/08/2016; Vigência: 5 (cinco) anos, a contar da data da assinatura do contrato; Signatários: P/Embrapa: Manoel Moacir Costa Macêdo - Chefe Geral e Alberto Jorge Maynart Tenório, pela SOCOCO.

EMBRAPA PRODUTOS E MERCADO GERÊNCIA-GERAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Espécie: Contrato de Licenciamento n°25200.16/0319-1; Partes: Embrapa Produtos e Mercado e João Berchmans V. Martins Filho - Me; Objeto: Multiplicação e exploração comercial de sementes de Sorgo, BRS Ponta Negra, safra 2016/2016; Modalidade: Dispensa de Licitação n°074/2016; Valor Global: R\$22.500,00; Vigência: 20/07/2016 a 31/08/2017; Data Assinatura: 20/07/2016; Signatário: Frederico Ozanan Machado Durães e João Berchmans Viana Martins Filho.

Espécie: Contrato de Fornecimento n°25200.16/0320-9; Partes: Embrapa e Plantmax Sementes - Epp; Objeto: Autoriza o Licenciado a utilizar os conhecimentos tecnológicos dos quais é detentora para produzir e comercializar sementes de milho da cultivar BRS 3046 bem como utilizar a marca "Tecnologia Embrapa"; Vigência: 19/07/2016 a 18/07/2020; Data Assinatura: 19/07/2016; Signatário: Frederico Ozanan Machado Durães e Luiz Carlos Almeida de Castro.

EXTRATOS TEMOS ADITIVOS

Espécie: Termo Aditivo nº 25200.14/0334-2-02; Partes: Embrapa e L.V. Santos - Serviços; Objeto: Prorrogação da vigência por mais 12 meses; Data Assinatura: 07/07/2016; Signatário: Osmar Paulo Beckert e Leandro Vinícius dos Santos.

Espécie: Termo Aditivo n°25200.11/0525-8-05; Partes: Embrapa e NC da Silva Serviços e Locações; Objeto: Renovação do prazo de vigência do contrato e a revisão do preços; Valor Global: R\$13.920,00; Data Assinatura: 18/07/2016; Signatário: Valter José Peters e Nildete Candido da Silva.

Espécie: Termo Aditivo n°25200.15/0366-3-01; Partes: Embrapa Produtos e Mercado e Coutinho Monte Alto Ltda. -Me; Objeto: Prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original e Reajustar o preço contratado; Valor Anual: R\$14.118,72; Vigência: 28/08/2016 a 28/08/2017; Data Assinatura: 25/07/2016; Signatário: Carolina Abreu Costa e Myrian Coutinho Monte Alto.

EMBRAPA TRIGO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo aditivo n.º 01 ao Contrato de Prestação de Serviços; Cód. Embrapa 21100.15/0075-0-01; Partes: Embrapa Trigo e Gente Seguradora S.A.; CNPJ: 90.180.605/0001-02 Objeto: Acréscimo quantitativo e financeiro de aproximadamente 1,16%, face a inclusão de um veículo no seguro da frota de veículos da Embrapa Trigo e SPM; Fonte de recursos: Tesouro nacional; Valor global estimado: R\$289,76; Modalidade: Não se aplica; Data de assinatura: 04/08/2016; Período: 25/08/2016 a 31/12/2016; Signatários: Sergio Roberto Dotto, Chefe-Geral da Embrapa Trigo, Francisco Tenório Falcão Pereira, Gerente local do SPM e Marcelo Wais, gerente da contratada

EMBRAPA UVA E VINHO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 04 ao Contrato de Prestação de Serviços; Partes: Embrapa Uva e Vinho - CNPJ: 00.348.003/0058-56 (Embrapa) e Colombo e Guizo Ltda. - ME - CNPJ: 00.541.269/0001-85 (Contratada); Objeto: renovar a vigência do contrato de prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva na frota de veículos da Embrapa Uva e Vinho, Estação Experimental de Viticultura Tropical, em Jales, SP por mais doze meses; Modalidade de licitação: Pregão 042/2012; Fundamento legal: Lei nº 8.666; Fonte de recurso: 0100; Valor global: R\$ 31.669,00; Vigência: 16/07/2016 a 15/07/2017; Data da assinatura: 15/07/2016; Signatários: Mauro Celso Zanus - Chefe-Geral, pela Embrapa Uva e Vinho e Genésio Colombo, Diretor, pela Colombo e Guizo Ltda. - ME.

SECRETARIA DE AQUICULTURA E PESCA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

TERMO ADITIVO Nº 03 AO CONVÊNIO Nº 044/2013
Terceiro Termo Aditivo ao Convênio nº 044/2013, SICONV nº 797354/2013, Processo nº 00350.007335/2013-10, Concedente: União, por intermédio do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento - CNPJ/MF nº. 00.396.895/0001-25. Convenente: Município de Bananeiras/PB, CNPJ/MF nº. 08.927.915/0001-59. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência ao Convênio nº 044/2013, SICONV nº 797354/2013, para 31 de janeiro de 2017. Assinaturas: Márcio Cândido Alves - Secretário de Aquicultura e Pesca - Substituto - CPF/MF: 528.909.531-49, e Douglas Lucena Moura de Medeiros - Prefeito Municipal - Bananeiras/PB - CPF: 055.431.254-96. Data da assinatura: 03 de Agosto de 2016.

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUÁRIA COORDENAÇÃO-GERAL DE APOIO LABORATORIAL LABORATÓRIO NACIONAL AGROPECUÁRIO EM PEDRO LEOPOLDO

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 45/2015 - UASG 130058

Nº Processo: 21181000212201571 . Objeto: Contratação de serviço de manutenção preventiva e corretiva em microscópio, em proveito do Laboratório de Físico-Química de Produtos de Origem Animal -POA/LANAGRO/MG. Total de Itens Licitados: 00004. Fundamento Legal: Art. 25°, Caput da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: A empresa Leica do Brasil é exclusiva na prestação do serviço, o qual é essencial às atividades do POA/LANAGRO/MG. Declaração de Inexigibilidade em 23/08/2016. CLARET DA CONCEICAO GONCALVES MONTEIRO. Chefe da Divisão de Apoio Administrativo Lanagro-mg. Ratificação em 23/08/2016. RICARDO AURELIO PINTO NASCIMENTO. Coordenador do Lanagro-mg. Valor Global: R\$ 8.526,16. CNPJ CONTRATADA : 52.201.456/0001-13 LEICA DOBRASIL IMPORTACAO E COMERCIO LTDA..

(SIDEC - 23/08/2016) 130058-00001-2016NE800011

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO DO PARÁ

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2016 - UASG 130094

Número do Contrato: 4/2015.

Nº Processo: 21030000146201562.

PREGÃO SISPP N° 3/2015. Contratante: MINISTERIO DA AGRI-CULTURA, -PECUARIA E ABASTECIMENTO. CNPJ Contratado: 09172237000124. Contratado: D & L SERVICOS DE APOIO - ADMINISTRATIVO LTDA. Objeto: O presente termo aditivo tem como objeto a prorrogação do prazo de vigência estabelecida na Cláusula Segunda do Contrato Administrativo n° 004/2015, por mais 12 (doze) meses compreendidos entre 24 de agosto de 2016 a 23 deagosto de 2017, no permissivo do art. 57, II daLei n° 8666/93 e suas alterações posteriores. Fundamento Legal: Art. 57 II da Lei 8666/93 . Vigência: 24/08/2016 a 23/08/2017. Valor Total: R\$398.401,20. Fonte: 174013032 - 2016NE800447. Data de Assinatura: 03/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 130094-00001-2016NE000012

Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações

GABINETE DO MINISTRO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PARTES: União e Grupo Frajola de Comunicação Ltda.. ESPÉCIE: Termo Aditivo de Adaptação de outorga de OM para FM, ao Contrato de Concessão celebrado entre a UNIÃO e a PERMIS-SIONÁRIA, Grupo Frajola de Comunicação Ltda..

OBJETO: Adaptação da outorga de execução do serviço de Radiodifusão Sonora em Ondas Médias para a Outorga de Radiodifusão Sonora em Frequência Modulada, na Localidade Capim Grosso, Estado da Bahia, Estado da Bahia.

VIGÊNCIA: A celebração deste Termo Aditivo não altera o prazo de vigência da outorga originária.

DATA E ASSINATURA: 18 de agosto de 2016. Gilberto Kassab - Ministro de Estado da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações, e a Sra. Karla de Freitas Mota Lomes - Administrador da Grupo Frajola de Comunicação Ltda.



AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES SUPERINTENDÊNCIA DE RADIOFREQUÊNCIA E FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA-GERAL DE FISCALIZAÇÃO ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DO CEARÁ

ISSN 1677-7069

EXTRATOS DE REGISTROS DE PRECOS

Ata de Registro de Preços nº 82/2016-Anatel; Data da assinatura: 19/08/2016; Beneficiário: Liderança Limpeza e Conservação Ltda.; CNPJ nº 00.482.840/0001-38; Objeto: prestação de serviços continuados de auxiliar de arquivo, a serem executados nas Gerências Regionais da Anatel nos Estados de Goiás e Rio Grande do Sul: Itens 2, 16; Vigência: 12 meses; Valor global estimado: R\$ 25.067,70; Fundamento legal: Decreto nº 5.450/2005; Decreto nº 7.892/2013; Processo nº 53560.200206/2015-43.

Ata de Registro de Preços nº 83/2016-Anatel; Data da assinatura: 19/08/2016; Beneficiário: Inova Serviços de Mão de Obra Eireli - ME; CNPJ nº 06.979.037/0001-90; Objeto: prestação de serviços continuados de auxiliar de arquivo, a serem executados nas Unidades Operacionais da Anatel nos Estados de Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Tocantins e Santa Catarina: Itens 3, 4, 5 e 15; Vigência: 12 meses; Valor global estimado: R\$ 14.119,11; Fundamento legal: Decreto nº 5.450/2005; Decreto nº 7.892/2013; Processo nº 53560.200206/2015-43.

ESCRITÓRIO REGIONAL NO ESTADO DE GOIÁS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2016 - UASG 413008

Nº Processo: 53542001135201605. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação da prestação do Serviço Telefônico Fixo Comutado (STFC), na modalidade local, com Discagem Direta a Ramal (DDR), pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos, até o limite de 60 (sessenta) meses, conforme condições constantes do Edital e seus Anexos, a serem utilizados pela Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel), nas cidades de Goiânia-GO, Cuiabá-MT, Campo Grande-MS e Palmas-TO. Total de Itens Licitados: 00004. Edital: 24/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h59. Endereço: Rua 13, n 618 Setor Marista - GOIANIA -

GO ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/413008-05-8-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/09/2016 às 08h00 n site www.comprasnet.gov.br.

TIAGO VERISSIMO DE CAMPOS Pregoeiro

(SIDEC - 23/08/2016) 413001-41231-2016NE800316

SUPERINTENDÊNCIA DE FISCALIZAÇÃO GERÊNCIA REGIONAL NO ESTADO DE MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 69/2016. Processo de Aquisição nº 53524.002721/2016-87. Assinatura: 23/08/16. Contratada: RM Transportes e Locação de Veículos Ltda.-EPP (CNPJ: 07.779.169/0001-30). Vigência: 23/08/16 a 22/08/17. Objeto: Execução de serviços de transporte incluindo veículos, motoristas e demais insumos, a fim de transportar servidores da Anatel e equipamentos, para atender as demandas da Gerência Regional da Anatel em Minas Gerais - GR04/MG, por um período de 12 meses, podendo ser prorrogado por iguais e sucessivos períodos até o limite de 60 meses, conforme especificações e quantitativos estabelecidos no Termo de Referência, Anexo I do Edital do Pregão Eletrônico nº 002/2016-GR04/MG. Fundamento Legal: Lei Federal nº 8.666/93, Lei Federal nº 10.520/02, Decreto Federal nº 5.450/05, Lei Federal nº 8.078/90 e demais normativos legais atinentes ao tema. Valor Global Anual Estimado: R\$577.876,68. Programa de Trabalho: Fiscalização em Telecomunicações. Elemento de Despesa: Passagens e Despesas com Locomoção. Nota de Empenho nº 2016NE000278,

GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DA BAHIA E SERGIPE

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO DE LANCAMENTO DE 23 DE AGOSTO DE 2016

nº: 080-0041/2016 A Agencia Nacional de Telecomunicações - Anatel, por meio do presente Edital, NOTIFICA DO(S) LANÇAMENTO(S) do(s) crédito(s) da(s) receita(s) em nome do(s) devedor(es) que se encontra(m) ao final relacionado(s), por se encontrar(em) em local incerto e não sabido. Fica(m), portanto, ciente(s) que o não pagamento do débito implicará a inscrição do débito em Dívida Ativa, assim como, transcorrido o prazo especificado a seguir, a inclusão do devedor no Cadastro Informativo de créditos não quitados do Setor Público Federal - CADIN, no prazo de 75 (setenta e cinco) dias. O pagamento poderá ser realizado junto ao Banco do Brasil S/A com a utilização do GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO-GRU - boleto bancário, obtido na Anatel ou na internet, no endereço: www.anatel.gov.br/boleto, que informará o valor atualizado e a data para pagamento. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, foi expedido o presente edital, que será publicado pela Imprensa Oficial, e, ainda, afixado no local.

CNPJ/CPF	Nome do Devedor	Número Fistel	Receita	Processo	Ano
49937485000133	Radio E Televisao Metropolitana Ltda	80303477580	1560	535040081722014	2015

nº: 080-0042/2016 A Agencia Nacional de Telecomunicações - Anatel, por meio do presente Edital, NOTIFICA DO(S) LANÇAMENTO(S) do(s) crédito(s) da(s) receita(s) em nome do(s) devedor(es) que se encontra(m) ao final relacionado(s), por se encontrar(em) em local incerto e não sabido. Fica(m), portanto, ciente(s) que poderá(ao) apresentar IMPUGNAÇÃO, a ser dirigida à (ao) Gerência Regional da Anatel na Bahia, Endereço: Rua Alceu Amoroso Lima, 822 - Pituba - Salvador/BA CEP: 41820-770, no prazo de 30 (trinta) dias, a partir da data da publicação deste Edital, e que o não pagamento do débito ou a rejeição da impugnação implicará a inscrição do débito em Dívida Ativa, assim como, transcorrido o prazo especificado a seguir, a instauração de procedimento de apuração de descumprimento de obrigação que poderá resultar em caducidade, no prazo de 60 (sessenta) dias, e a inclusão do devedor no Cadastro Informativo de créditos não quitados do Setor Público Federal - CADIN, no prazo de 75 (setenta e cinco) dias. O pagamento poderá ser realizado junto ao Banco do Brasil S/A com a utilização do GUIA DE RECOLHIMENTO DA UNIÃO-GRU - boleto bancário, obtido na Anatel ou na internet, no endereço: www.anatel.gov.br/boleto, que informará o valor atualizado e a data para pagamento. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, foi expedido o presente edital, que será publicado pela Imprensa Oficial, e, ainda, afixado no local.

CNPJ/CPF	Nome do Devedor	Número Fistel	Receita	Ano
	Almir Alves Dos Santos	06020574776	TFF	2015, 2016
	Almir Alves Dos Santos	80107849232	TFF	2015, 2016
02081574000167	Brava Seguranca E Vigilancia Patrimonial Ltda	50002976528	TFF	2015, 2016
04551531000123	Center Motos Express Ltda	50406965315	TFF	2015, 2016
00100969000134	Centro Comunitario Jose Batalha De Gois - Cecbgois	50012847917	TFF	2015
02398317000153	Centro De Desenvolvimento Sustentavel E Agroecologia Sapucaia	50406420750	TFF	2016
02392616000180	Comanche Biocombustiveis Da Bahia Ltda.	50405453396	TFF	2015, 2016
13241203000111	Consorcio Intermunicipal Curva Do Vento	06023487491	TFF	2015, 2016
01422254000160	Dall Empreendimentos E Servicos Ltda	50405221851	TFF	2016
02547183000195	Ekigas Comercio De Gas Ltda	50003197379	TFF	2015, 2016
13370234000172	Empresa Administradora De Portos De Sergipe	23000031634	TFF	2015
16208738000189	Esv Empresa Sergipana De Vigilancia Ltda	11021025208	TFF	2015, 2016
	Gilberto Donizete Pereira	80105409782	TFF	2013, 2014, 2015
	Izacio Cordeiro De Moura	50405112211	TFF	2015, 2016
	Izacio Cordeiro De Moura	80109022840	TFF	2015, 2016
16217606000113	Marno Servicos Tecnicos Submarinos Ltda	50001220209	TFF	2015
16217606000113	Marno Servicos Tecnicos Submarinos Ltda	50012243906	TFF	2015
10784259000124	Nova Hera Comercial De Gas Ltda	50406552401	TFF	2015
13820618000140	Radio Ferro Doido De Morro Do Chapeu Ltda	06020352013	TFF	2014

061817	73000106	Rasia Sports Ltda	50404398812	TFF	2016
1304898	87000166	Rcda Segurança Patrimonial Ltda	50407819541	TFF	2015, 2016
0458389	90000162	Reta Atlantico Brasil Investimentos Imobiliarios Ltda	50402079647	TFF	2015
028264	14000108	S. V. N. Serviços De Vigilancia Ltda	50407684867	TFF	2016
0062115	58001070	Sena Seguranca Inteligente E Transporte De Valores Ltda	50404141706	TFF	2015, 2016
0328802	27000110	Sigma Seguranca Eletronica Ltda Me	50405833890	TFF	2015, 2016
1379919	94000260	T&M Brasil Participações Ltda	50410262382	TFF	2015, 2016
071450	78000143	Versatil Radiocomunicacao Ltda-Me	50406033048	TFF	2015, 2016
1718274	42002989	Vito Transportes Limitada	50407328645	TFF	2015 2016

nº 080-0043/2016 A Agência Nacional de Telecomunicações - Anatel, por meio do presente Edital, NOTIFICA DO(S) LANÇAMENTO(S) do(s) crédito(s) relativo(s) à Contribuição para o Fomento de Radiodifusão Pública - CFRP, nos termos da Lei nº 11.652, de 7 de abril de 2008 e Medida Provisória nº 460, de 30 de março de 2009, em nome do(s) devedor(es) que se encontra(m) ao final relacionado(s), por se encontrar(em) em local incerto e não sabido. Fica(m), portanto, ciente(s) que poderá(ão) apresentar IMPUGNAÇÃO, a ser dirigida à Agência Nacional de Telecomunicações, Gerência Regional da Anatel na Bahia, Endereço: Rua Alceu Amoroso Lima, 822 - Pituba - Salvador/BA CEP: 41820-770, no prazo de 30 (trinta) dias, a partir da data da publicação deste Edital, e que o não pagamento do débito ou a rejeição da impugnação implicará a inscrição do débito em Dívida Ativa, assim como, transcorrido o prazo especificado a seguir, a inclusão do devedor no Cadastro Informativo de créditos não quitados do Setor Público Federal - CADIN, no prazo de 75 (setenta e cinco) dias. O pagamento poderá ser realizado junto ao Banco do Brasil S/A com a utilização de GUIA DE RE-COLHIMENTO DA UNIÃO-GRU - boleto bancário, obtido na Anatel ou na internet, no endereço: https://sistemas.anatel.gov.br/boleto, que informará o valor atualizado e a data para pagamento. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, foi expedido o presente edital, que será publicado pela Imprensa Oficial, e, ainda, afixado no local.

CNPJ/CPF	Nome do Devedor	Número Fistel	Receita	Ano
	Almir Alves Dos Santos	06020574776	CFRP	2015, 2016
	Almir Alves Dos Santos	80107849232	CFRP	2015, 2016
02081574000167	Brava Seguranca E Vigilancia Patrimonial Ltda	50002976528	CFRP	2015, 2016
04551531000123	Center Motos Express Ltda	50406965315	CFRP	2015, 2016
00100969000134	Centro Comunitario Jose Batalha De Gois - Cecbgois	50012847917	CFRP	2015
02398317000153	Centro De Desenvolvimento Sustentavel E Agroecologia Sapucaia	50406420750	CFRP	2016
04476445000101	Chapada Radiodifusao Ltda	50409585360	PPDUR	2015
02392616000180	Comanche Biocombustiveis Da Bahia Ltda.	50405453396	CFRP	2015, 2016
13241203000111	Consorcio Intermunicipal Curva Do Vento	06023487491	CFRP	2015, 2016
01422254000160	Dall Empreendimentos E Servicos Ltda	50405221851	CFRP	2016
02547183000195	Ekigas Comercio De Gas Ltda	50003197379	CFRP	2015, 2016
13370234000172	Empresa Administradora De Portos De Sergipe	23000031634	CFRP	2015
16208738000189	Esv Empresa Sergipana De Vigilancia Ltda	11021025208	CFRP	2015, 2016
	Gilberto Donizete Pereira	80105409782	CFRP	2013, 2014, 2015
	Izacio Cordeiro De Moura	50405112211	CFRP	2015, 2016
	Izacio Cordeiro De Moura	80109022840	CFRP	2015, 2016
16217606000113	Marno Servicos Tecnicos Submarinos Ltda	50001220209	CFRP	2015
16217606000113	Marno Servicos Tecnicos Submarinos Ltda	50012243906	CFRP	2015
10784259000124	Nova Hera Comercial De Gas Ltda	50406552401	CFRP	2015
06181773000106	Rasia Sports Ltda	50404398812	CFRP	2016
13048987000166	Rcda Segurança Patrimonial Ltda	50407819541	CFRP	2015, 2016
04583890000162	Reta Atlantico Brasil Investimentos Imobiliarios Ltda	50402079647	CFRP	2015
02826414000108	S. V. N. Serviços De Vigilancia Ltda	50407684867	CFRP	2016
00621158001070	Sena Seguranca Inteligente E Transporte De Valores Ltda	50404141706	CFRP	2015, 2016
03288027000110	Sigma Seguranca Eletronica Ltda Me	50405833890	CFRP	2015, 2016
13799194000260	T&M Brasil Participações Ltda	50410262382	CFRP	2015, 2016
07145078000143	Versatil Radiocomunicacao Ltda-Me	50406033048	CFRP	2015, 2016
17182742002989	Vito Transportes Limitada	50407328645	CFRP	2015, 2016

HERMANO BARROS TERCIUS Gerente

GERÊNCIA REGIONAL NOS ESTADOS DE PERNAMBUCO, PARAÍBA E ALAGOAS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

ESPÉCIE: Quarto Termo Aditivo ao Contrato GR06 nº 12/2012-Anatel. Data da assinatura: 09/08/2016. Objeto do aditamento: prorrogação de vigência contratual. Contratante: Gerência Regional da Anatel nos Estados de Pernambuco, Parafba e Alagoas. Contratada: Scoltt Segurança de Valores Ltda. Objeto contratual: prestação de serviços de vigilância armada na Unidade Operacional da Anatel em Alagoas. Nova vigência: 10/09/2016 a 10/09/2017. Valor do Termo Aditivo: R\$ 181.400,52. Fundamento legal: Art. 57, II da Lei 8.666/93. Plano de Trabalho: 24.122.2117.2000.0001. Natureza de

Despesa n° 33.90.39.00. Nota de Empenho: 2016NE000078, de 22/02/2016. Processo n° 53532.000042/2016-74.

ESPÉCIE: Quinto Termo Aditivo ao Contrato GR06 nº 12/2012-Anatel. Data da assinatura: 19/08/2016. Objeto do aditamento: retificação do valor do 5º Termo Aditivo de prorrogação de vigência contratual. Contratante: Gerência Regional da Anatel nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas. Contratada: Scoltt Segurança de Valores Ltda. Objeto contratual: prestação de serviços de vigilância armada na Unidade Operacional da Anatel em Alagoas. Novo valor do Termo Aditivo: R\$ 209.427,36. Plano de Trabalho: 24.122.2117.2000.0001. Natureza de Despesa nº 33.90.39.00. Nota de Empenho: 2016NE000078, de 22/02/2016. Processo nº 53532.000042/2016-74.

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O Gerente Regional da Anatel nos Estados de Pernambuco, Paraíba e Alagoas - GR06, uma vez frustrada a intimação por via postal e por se encontrarem em local incerto e não sabido, INTIMA os interessados abaixo relacionados, nos termos do Parágrafo único do art. 110 do Regimento Interno da Anatel - RIA, aprovado pela Res. nº 612/2013, para apresentarem ALEGAÇÕES FINAIS no prazo de 10 (dez) dias, contados da data de publicação deste edital, observado o disposto no §3º do art. 82 do RIA. As alegações poderão ser apresentadas em qualquer unidade da Anatel, identificadas com o CPF ou CNPJ da entidade e assinadas pelo interessado ou por procurador/representante legal, acompanhado do documento que comprove a sua condição. O processo prosseguirá independentemente do

07.156.930/0001-88.



atendimento a esta intimação. A íntegra da Intimação pode ser acessada por meio do site da Agência: www.anatel.gov.br/institucional/in-dex.php/publicacoes-eletronicas. (PROCESSO: 53536.000161/2016-97, ENTIDADE: ADRIANO GOMES DA SILVA - RÁDIO TOP FM, CPF: 011.968.364-42 e PROCESSO: 53532.000637/2016-20, ENTIDADE: ASSOCIAÇÃO COMUNITÁRIA DOS TRABALHADORES SEM TETO DO BAIRRO JARDIM PETRÓPOLIS, CNPJ:

SÉRGIO ALVES CAVENDISH

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 98/2016 - UASG 113202

Nº Processo: 01342000402201671 . Objeto: Pregão Eletrônico - Confecção de Posters com Textos e Imagens de Alta Definição. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/08/2016 de 08h30 às 11h00 e de 13h às 16h30. Endereço: Av Prof. Lineu Prestes 2242 Cidade Universitaria Butantã - SAO PAULO - SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/113202-05-98-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 08h30 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 08/09/2016 às 10h00 n site www.comprasnet.gov.br.

> RODNEY BUENO DE OLIVEIRA Analista em C&t

(SIDEC - 23/08/2016) 113202-11501-2016NE800189

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO DA TECNOLOGIA NUCLEAR

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO N° 189/2016 - UASG 113205

Nº Processo: 275/16 . Objeto: Atualização do software Genie 2000, código S500C e S501C, que integra o Detetor de Germânio, modelo GX2518/7500SL. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25°, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993. Justificativa: Tratase de fabricante do software. Declaração de Inexigibilidade em 17/08/2016. ANTONIO FLAVIO DOS REIS. Chefe do Serviço de Suprimento e Patrimonio. Ratificação em 17/08/2016. WALDEMAR AUGUSTO DE ALMEIDA MACEDO. Diretor do Cdtn. Valor Global: R\$ 43.742,50. CNPJ CONTRATADA : Estrangeiro CANBER-RAINDUSTRIES, INC.

(SIDEC - 23/08/2016) 113205-11501-2016NE000019

INDÚSTRIAS NUCLEARES DO BRASIL S/A

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO GESUP.F Nº 1.045/2016

Em cumprimento ao disposto na Lei 10.520, de 17 de julho em cumprimento ao disposto na Lei 10.520, de 1/ de julno de 2002 e em conformidade com o parágrafo 1º do artigo 109 da Lei 8.666/93, Indústrias Nucleares do Brasil S.A. - INB torna público que a empresa SOLLUS COMERCIO E TECNOLOGIA EM CONTRO-LE DE PONTO, foi considerada vencedora no resultado final de lgamento das propostas apresentadas ao Pregão Eletrônico GE-SUP.F 1.045/16 cujo objeto é o fornecimento e instalação de 04 (quatro) catracas com braços articulados para controle de acesso, posto CIF na INB - Indústrias Nucleares do Brasil S/A, localizada no município de Resende / RJ, conforme condições e características estabelecidas no Termo de Referência.

> LUE YAMAMOTO Pregoeira

NUCLEBRÁS EQUIPAMENTOS PESADOS S/A

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº D-106/2016

Contratação de empresa para fornecimento de oxigênio líquido industrial. Após terem sido efetuadas retificações no edital, o presente pregão será realizado, conforme as seguintes datas e horários: Início do acolhimento de propostas: 24/08/2016 às 10:00 no site www.licitacoes-e.com.br. Limite de acolhimento de propostas e abertura de propostas: 06/09/2016 às 08:00 no site www.licitacoese.com.br. Disputa de preços: 06/09/2015 às 10:00 no site www.li-citacoes-e.com.br. O edital encontra-se disponível na íntegra no site www.licitacoes-e.com.br.

MARCO AURÉLIO DE MATTOS LA PORTA

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº D-102/2016

Contratação de empresa especializada para seguro de responsabilidade civil geral. Empresa vencedora do lote único: SOMPO SEGUROS S/A, com o preço de R\$ 32.000,00.

> FÁBIO HYER DE LIMA RANGEL Pregoeiro

COMISSÃO TÉCNICA NACIONAL DE BIOSSEGURANCA

EXTRATO PRÉVIO Nº 5.271/2016

O Presidente da Comissão Técnica Nacional de Biossegu-O Presidente da Comissao Tecnica Nacional de Biossegu-rança - CTNBio, no uso de suas atribuições e de acordo com o artigo 14, inciso XIX, da Lei 11.105/05 e do Art. 5, inciso XIX do Decreto 5.591/05, torna público que encontra-se em análise na Comissão o processo a seguir discriminado: Processo nº: 01200.004130/1998-32 Requerente: Centro de Pesquisa Gonçalo Moniz/Fiocruz CQB: 111/99

Próton: 1270506/16

Assunto: Solicitação de Parecer para Projeto NB-2 Ementa: A presidência da Comissão Interna de Biossegurança da instituição solicitou parecer técnico da CTNBio para a execução de projeto de Nível de Biossegurança 2/NB-2 a ser executado em área já credenciada pela CTNBio como NB-2, assim denominado: "Produção de proteínas de membrana de Plasmodium falciparum em Escherichia coli". O projeto foi enviado contendo as informações concernentes à biossegurança.

A CTNBio esclarece que este extrato prévio não exime a requerente do cumprimento das demais legislações vigentes no país,

requerente do cumprimento das demais legislações vigentes no pais, aplicáveis ao objeto do requerimento.

A CTNBio informa que o público terá trinta dias para se manifestar sobre o presente pleito, a partir da data de sua publicação. Solicitações de maiores informações deverão ser encaminhadas, por escrito, à Secretaria Executiva da CTNBio.

EDIVALDO DOMINGUES VELINI

CONSELHO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO CIENTÍFICO E TECNOLÓGICO

DIRETORIA DE GESTÃO E TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE OPERAÇÃO DO FOMENTO

RESULTADOS DE JULGAMENTOS CHAMADA PÚBLICA

O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq torna público o resultado da Chamada Publica MCTI/CNPq/MS-SCTIE - Decit - Pesquisa Clinica Ed. 15/2013. A proposta encontra-se nos Link: http://resultado.cnpq.br/3639266672773780

CHAMADA PÚBLICA

O Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - CNPq torna público o resultado da Chamada Publica Universal 14/2013 - Faixa B - até R\$ 60.000,00 (Prorrogação). A proposta encontra-se nos Link: http://resultado.cnpq.br/3246732716411207

> HERNAN CHAIMOVICH GURALNIK Presidente do Conselho

EXTRATO DE CONCESSÃO

Termo de Concessão e Aceitação de Apoio Financeiro à Evento Científico no Exterior (AVG) - Concedente: Conselho Nacional de Desenvolvimento Científico e Tecnológico - Objetivo: "Concessão de Auxílio Financeiro à Participação em Eventos Científicos no Exterior":- Vigência até 90 (noventa) dias a partir da data de publicação - Signatários: pelo CNPq Jose Aureliano Fonseca Matos - Coordenador-Geral de Apoio Operacional. Pelo beneficiário o próprio.

Beneficiário	Processo	Valor Global	Nota de Empenho	Data de Firmatura
Phelipe Oliveira Favaron	452675/2016-2	R\$ 3.800,00	2016NE006481	23/08/2016

EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS ADMINISTRAÇÃO CENTRAL

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato 168/2016; Data de Assinatura: 19/08/16; Contratada: 05.965.612/0003-02/PROBAG EMBALAGENS ESPECIAIS LTDA; Objeto: Envelope Plástico Convencional Grande; Origem: Pregão Eletrônico 16000064/2016; Vigência: 19/08/16 a 19/08/17; Valor Total: R\$ 361.984,00 (trezentos e sessenta e um mil, novecentos e oitenta e quatro reais)

Contrato 164/2016; Data de Assinatura: 18/08/16; Contratada: 06.134.846/0001-09/TRANSPORTADORA PRINT LTDA; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE CARGA ENEM MODALIDADE VIAGEM EXTRA A PARTIR DA CIDADE DE SÃO PAULO/SP - LOTE 01; Origem: Pregão Eletrônico 16000090/2016; Vigência: 18/08/16 a 18/08/17; Valor Total: R\$ 48.099,53 (quarenta e oito mil noventa e nove reais e cinquenta e três centavos).

Contrato 165/2016; Data de Assinatura: 18/08/16; Contratada: 06.134.846/0001-09/TRANSPORTADORA PRINT LTDA; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE TRANSPORTE RODOVIÁRIO DE CARGA ENEM MODALIDADE VIAGEM EXTRA A PARTIR DA CIDADE DE SÃO PAULO/SP - LOTE 02; Origem: Pregão Eletrônico 16000090/2016; Vigência: 18/08/16 a 18/08/17; Valor Total: R\$ 68.199,46 (sessenta e oito mil cento e noventa e nove reais e guarante e sois contenso). quarenta e seis centavos).

Contrato 172/2016; Data de Assinatura: 18/08/16; Contratada: 04.297.215/0001-77/VISUART COMERCIO E SERVIÇOS LTDA EPP; Objeto: Envelope plástico convencional Grande; Origem: Pregão Eletrônico 16000064/2016; Vigência: 18/08/16 a 18/08/17; Valor Total: R\$ 44.352,00 (Quarenta e quatro mil e trezentos e cinquenta e dois reasis)

Contrato 173/2016; Data de Assinatura: 19/08/16; Contratada: 05.965.612/0003-02/PROBAG EMBALAGENS ESPECIAIS LTDA; Objeto: Envelope Plástico Convencional Grande; Origem: Pregão Eletrônico 16000064/2016; Vigência: 19/08/16 a 19/08/17; Valor Total: R\$ 389.536,00 (trezentos e oitenta e nove mil, quinhentos e trinta e seis reais).

Contrato 169/2016; Data de Assinatura: 19/08/16; Contratada: 04.297.215/0001-77/VISUART COMÉRCIO E SERVIÇOS LTDA EPP; Objeto: Envelope Plástico Convencional Grande; Origem: Pregão Eletrônico 16000064/2016; Vigência: 19/08/16 a 19/08/17; Valor Total: R\$ 34.944,00 (trinta e quatro mil, novecentos e quarenta e

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

IL Nº. 16000016/2016

Objeto: Inscrição de 12 (doze) empregados dos Correios no evento "LATAM Retail Show - Congress & Expo". Contratada: GOUVEA DE SOUZA & MD DESENVOLVIMENTO EMPRESARIAL LTDA

- GS&MD, CNPJ nº. 61.914.610/0001-95. Valor global: R\$ 34.840,00 (Trinta e quatro mil, oitocentos e quarenta reais). Data da Ratificação: 22/08/2016. Enquadramento Legal: art. 25, inciso II c/c art. 13, inciso VI da Lei 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº. 275/2015; OB-JETO: prestação de serviços de "contratação de pessoa jurídica, cadastrada no Ministério da Cultura - MinC, como empresa operadora, dastrada no Ministério da Cultura - MinC, como empresa operadora, especializada para o fornecimento de Vale-Cultura aos empregados dos Correios, devendo ser possuidora de Certificado de Inscrição no Programa de Cultura do Trabalhador autorizada a produzir e comercializar o Vale-Cultura junto às empresas recebedoras devidamente habilitadas; OBJETO DO TERMO ADITIVO: prorrogar a vigência do Contrato, por mais 12 meses, período de 10/09/2016 a 10/09/2017, sem alteração na Taxa de desconto; CONTRATADA: Sodexo Pass do Brasil Serviços e Comércio S/A; VALOR GLOBAL: R\$ 20.610.600,00; DATA DE ASSINATURA: 18/08/2016.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16000027/2016

Objeto: Aquisição de MICROCOMPUTADOR COM MÚLTIPLOS MONITORES PARA GEOPROCESSAMENTO, com o lote 01 adjudicado à empresa TELEMATICA SISTEMAS INTELIGENTES LTDA, CNPJ nº 44.772.937/0001-50, pelo valor total de R\$ 125.637,50 (Cento e vinte e cinco mil seiscentos e trinta e sete reais e cinquenta centavos).

> VALÉRIA CARVALHO FARIA Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 129/2016 - CPL/CECOM

Prestação de serviço de transporte aéreo de carga na Rede Postal Noturna - RPN, na Linha 5007-1. Recebimento das Propostas: no endereço http://www.correios.com.br até 6/9/16, às 8h30min e início da disputa de preços às 9h30. Obtenção do Edital: no endereço eletrônico acima. Informações pelo E-mail: licitacoes@correios.com.br e telefone: (0xx61) 2141-7725, no horário de 8h00min às 17h30min.

DALVILENE ROSA DE ALCÂNTARA

DIRETORIA REGIONAL EM ALAGOAS EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Ata de Registro de Preços 8/2016; Data da Assinatura: 23/08/16; Contratada: 40.994.238/0001-02/APOIO COMERCIO E SERVICOS LTDA; Objeto: Aquisição de Mobiliário Ergonômico e Acessórios para unidades de atendimento da Diretoria Regional de Alagoas.; Origem: Pregão Eletrônico 16000005/2016; Vigência: de 24/08/16 a 24/08/17; Valor Total: R\$ 297.999,61 (duzentos e noventa e sete mil novecentos e noventa e nove reais e sessenta e hum centavos).



DIRETORIA REGIONAL NO AMAZONAS

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

1°. TERMO ADITIVO AO CONTRATO DE LOCAÇÃO DE IMÓ-VEL Nº 014/2013 - AC JAPIIM/AM; Objeto do Termo Aditivo: Suprimir em 10 % o valor mensal da locação do imóvel atualmente pactuado no Contrato de locação nº. 014/2013; Locador: ALAIR SILVA SOARES; Valor Global: R\$ 281.875,80 (duzentos e oitenta e um mil. oitocentos e setenta e cinco reais e oitenta centavos)

AVISOS DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16000013/2016

Objeto: Prestação de serviço de transporte multimodal (rodoviário e/ou fluvial) de cargas postais e/ou especiais do projeto ENEP/2016: ENEM e ENEM-PPL, da ECT/DR/AM, da origem ao destino/ ida e volta. Edital e informações: www.licitacoes-e.com.br Fone e Fax: (92) 3621-8466 /amcpl@correios.com.br, das 07:30 às 12:00 horas e das 13:30 às 17:00 horas. Sessão pública pela internet no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até 08/09/2016 às 09:00 horas. Início da disputa de preços: 08/09/2016 às 10:00 horas

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000014/2016

Objeto: Aquisição com Instalação de Sistema de Alarme Eletrônico para as Agencias de Correios da Diretoria Regional do Amazonas e Diretoria Regional de Roraima. Edital e informações: www.licitacoese.com.br Fone e Fax: (92) 3621-8466 /amcpl@correios.com.br, das 07:30 às 12:00 horas e das 13:30 às 17:00 horas. Sessão pública pela internet no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até 09/09/2016 às 09:00 horas. Início da disputa de preços: 09/09/2016 às 10:00 horas.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000015/2016

Objeto: Prestação de serviços de monitoramento de dependências dos Correios no Amazonas por Sistema de Circuito Fechado de Televisão (CFTV). Edital e informações: www.licitacoes-e.com.br Fone e Fax: (92) 3621-8466 /amcpl@correios.com.br, das 07:30 às 12:00 horas e das 13:30 às 17:00 horas. Sessão pública pela internet no endereço eletrônico: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até 12/09/2016 às 09:00 horas. Início da disputa de preços: 12/09/2015 às 10:00 horas.

> PAULO HEBERT DA SILVA ALVES Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NA BAHIA

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

ESPÉCIE: Termo de Convênio Nº 015/2016 DATA DA ASSINATURA: 15/06/2016

NOME DO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Itanhém -Ba

NOME DA AGC: IBIRAJÁ CNPJ DO CONVENENTE: 16.229.221/0001-76

VIGÊNCIA: 08/08/2016 a 07/08/2021

OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população da localidade de Ibirajá conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO:

APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$

CONTA: 08011.44406.020001

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput. Da lei 8666/93 Instrução Normativa nº. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Pos-

tais do Ministério das Comunicações. ESPÉCIE: Termo de Convênio Nº 016/2016 DATA DA ASSINATURA: 16/08/2016

NOME DO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Terra Nova-

NOME DA AGC: RIO FUNDO

CNPJ DO CONVENENTE: 13.824.511/0001-70 VIGÊNCIA: 16/08/2016 a 15/08/2021

OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população da localidade de Rio Fundo conforme ação governamental de Universalização da Prestação

dos Serviços Postais; APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO:

APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217.40

CONTA: 08011.44406.020001

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput. Da lei 8666/93 Instrução Normativa nº. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Pos-

tais do Ministério das Comunicações. ESPÉCIE: Termo de Convênio Nº 017/2016 DATA DA ASSINATURA: 26/07/2016

NOME DO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Amélia Ro-

drigues -Ba NOME DA AGC: MATA DA ALIANÇA

CNPJ DO CONVENENTE: 16.229.221/0001-76

VIGÊNCIA: 08/08/2016 a 07/08/2021 OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comu-OBSETO. Convento para operação de Agentra de Contento Continitária - AGC - para atendimento à população da localidade de Mata da Aliança conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais;

APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO:

APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$ 85.217.40

CONTA: 08011.44406.020001

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput. Da lei 8666/93 Instrução Normativa nº. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações. ESPÉCIE: Termo de Convênio Nº 018/2016 DATA DA ASSINATURA: 25/08/2016

NOME DO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Ibicoara -Ba NOME DA AGC: CASCAVÉL CNPJ DO CONVENENTE: 13.922.588/0001-82

VIGÊNCIA: 25/08/2016 a 24/08/2021

OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comunitária - AGC - para atendimento à população da localidade de Cascavél conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais

APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO: R\$ 5.965,20

APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$

85 217 40[°] CONTA: 08011.44406.020001

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput. Da lei 8666/93 Instrução Normativa nº. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Posnuição Notiniatva ii - 1 de 14/12/2000 da Sectais do Ministério das Comunicações. ESPÉCIE: Termo de Convênio Nº 019/2016 DATA DA ASSINATURA: 08/08/2016

NOME DO CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Mucugê -Ba NOME DA AGC: VILA DE GUINÉ CNPJ DO CONVENENTE: 13.922.562/0001-34

VIGÊNCIA: 08/08/2016 a 07/08/2021 OBJETO: Convênio para operação de Agência de Correios Comuorbatio. Contento para operação de Agental de Corteo Contento nitária - AGC - para atendimento à população da localidade de Vila de Guiné conforme ação governamental de Universalização da Prestação dos Serviços Postais;

APLICAÇÃO DE RECURSOS FINANCEIROS NO EXERCÍCIO:

R\$ 6.769,98 APLICAÇÃO TOTAL DOS RECURSOS FINANCEIROS: R\$

CONTA: 08011.44406.020001

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: Art. 116, Caput. Da lei 8666/93 Instrução Normativa nº. 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRONICO Nº 16000026/2016

Objeto: prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva sob demanda, com aplicação de peças e componentes para equi-pamentos condicionadores de ar, de ventilação e de exaustão, lo-calizados em unidade operacional dos Correios em Salvador/BA, conforme especificação do serviço e demais condições do edital e seus anexos. Recebimento das Propostas no endereço http://www.correios.com.br, até às 09:00h do dia 05/09/2016. Abertura das Propostas em 05/09/2016 às 09:00h. Início da Disputa de Preços às 09:45h do dia 05/09/2016. Obtenção do Edital no endereço eletrônico acima. Informações pelo tel.: (71) 3346-2420 ou pelo e-mail: cpl-ba@correios.com.br.

> JACKSON DA SILVA DE JESUS Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO CEARÁ

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO DL Nº 16000008

OBJETO: Locação de imóvel situado na Rua Frutuoso Rodrigues, nº 169, Centro, no município de Catarina/CE, com área de 90,20m², onde funcionam as atividades da Unidade de Atendimento-AC CA-TARINA; Locador: Francisco José Custódio de Araújo, CPF: 033.393.863-15; PRAZO: 60 (sessenta) meses; Valor Global: R\$ 49.960,80 (quarenta e nove mil, novecentos sessenta reais e oitenta centavos); DATA DA APROVAÇÃO: 22/08/2016; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X da Lei 8.666/93

EXTRATO REGISTRO DE PREÇOS

ATA 028/2016; Data de Assinatura: 17/08/2016; Empresa Registrada: F G INFOTEC RECIFE - EIRELI - ME; CNPJ:01.781.007/0001-50; Objeto: Registro de preço da Aquisição de bobinas (rolos) de papel para impressora de etiquetas para automatização de correspondências. Origem: PGE 0010/2016; Vigência: 17/08/2016 a 17/08/2017; Valor Total: R\$ 25.394,40 (Vinte e cinco mil, trezentos e noventa e quatro reais e quarenta centavos).

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 040/2014; Contratada: 10.782.140/0001-12 - Comercial CVT Máquinas e Equipamentos LT-DA - EPP. Objeto do Contrato: Locação de 06 (seis) empilhadeiras de contrapeso, movida a combustão GLP/gasolina, com capacidade de carga mínima de 2000kg (centro de carga a 500 mm) para uso em unidades operacionais da ECT na Diretoria Regional do Ceará. Objeto do Termo Aditivo: PRORROGAR a vigência do contrato pelo período de 12 (doze) meses, de 20/09/2016 a 20/09/2017. Valor global: R\$ 264.674,83 (duzentos e sessenta e quatro mil seiscentos e setenta e quatro reais e oitenta e três centavos). Data da assinatura: 10/08/2016

Terceiro Termo Aditivo ao Contrato 046/2013; Contratada: 35.249.036/0001-98 - Nacional Elevadores LTDA. Objeto do Contrato: Prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva em 01 (um) elevador situado no CO Messejana, com substituição de peças sob demanda. Objeto do Termo Aditivo: PRORROGAR por 12 (doze) meses, com início em 09/09/2016 a 09/09/2017. Valor global: R\$ 16.707,00 (dezesseis mil e setecentos e sete reais). Data da assinatura: 16/08/2016.

DIRETORIA REGIONAL NO ESPÍRITO SANTO

EXTRATOS DE CONTRATOS

Contrato Nº 8/2016. Data de Assinatura: 01/08/2016; Contratado: CPF 084.754.237-87 - ELIESER IGNACIO DE OLIVEIRA; Objeto: UD Barra de São Francisco - Locação de imóvel para funcionamento da unidade.; Origem: Dispensa de Licitação 16000007; Vigência: 01/08/16 a 31/07/21; Valor Total: R\$ 240.000,00 (duzentos e quarenta

Contrato 08/2016; Data de Assinatura: 23/08/16; Contratada: AL-TERNATIVO COMÉRCIO E SERVIÇOS LITDA; CNP: 11.629.122/0001-68; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONFECÇÃO DE OBJETOS PERSONALIZADOS CARÁCTERI-ZADOS COMO MATERIAL DE RELACIONAMENTO E BRIN-DES DE INCENTIVO A VENDAS; Origem: Pregão Eletrônico 20/2015; Vigência: 23/08/16 a 23/08/17; Valor Total: R\$ 10.653,95 (dez mil seiscentos e cinquenta e três reais e noventa e cinco cen-

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

Por encontrar-se em local incerto e não sabido, notificamos a empresa RITA ALVES PEREIRA GUEDES LTDA - CNPJ 12.650.689/0001-89 a efetivar o pagamento de multa decorrente do Contrato 04/2013 no valor de R\$ 3.000,60 (três mil reais e sessenta centavos) no prazo de 5 (cinco) dias úteis, sob pena de ajuizamento de ação de cobrança. O pagamento deverá ser realizado por meio de depósito em favor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos -ECT, CNPJ: 34.028.316/0001-03, Banco 001 - Banco do Brasil, Ag. 3307-3, C.C. 195.159-9, Identificador 1: 1499, Identificador 2: CNPJ/CPF do depositante. [Processo 53114.000628/2015-89]

Por encontrar-se em local incerto e não sabido, notificamos a empresa RITA ALVES PEREIRA GUEDES L'TDA - CNPJ 12.650.689/0001-89 a efetivar o pagamento de multa decorrente do Contrato 05/2013 no valor de R\$ 1.799,40 (mil setecentos e noventa e nove reais e quarenta centavos) no prazo de 5 (cinco) dias úteis, sob pena de ajuizamento de ação de cobrança. O pagamento deverá ser realizado por meio de depósito em favor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, CNPJ: 34.028.316/0001-03, Banco 001 - Banco do Brasil, Ag. 3307-3, C.C. 195.159-9, Identificador 1: 1499, Identificador 2: CNPJ/CPF do depositante. [Processo 53114.000627/2015.34] 53114.000627/2015-34]

Por encontrar-se em local incerto e não sabido, notificamos a empresa RITA ALVES PEREIRA GUEDES LTDA - CNPJ 12.650.689/0001-89 a efetivar o pagamento de multa decorrente do Contrato 84/2012 no valor de R\$ 9.597,96 (nove mil quinhentos e noventa e sete reais e noventa e seis centavos) no prazo de 5 (cinco) dias úteis, sob pena de ajuizamento de ação de cobrança. O pa-gamento deverá ser realizado por meio de depósito em favor da gamento devera ser realizado por meto de deposito em lavor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, CNPJ: 34.028.316/0001-03, Banco 001 - Banco do Brasil, Ag. 3307-3, C.C. 195.159-9, Identificador 1: 1499, Identificador 2: CNPJ/CPF do de-positante. [Processo 53114.000391/2014-55]

Por encontrar-se em local incerto e não sabido, comunicamos o Cancelamento da ATA nº. 08/2013 com aplicação da penalidade de multa no valor de R\$ 15.979,92 (quinze mil novecentos e setenta e nove reais e noventa e dois centavos) à empresa BARCELOS E BARCELOS LTDA ME - CNPJ 08.433.729/0001-63, decorrente da não assinatura do Contrato 05/2014, com base no disposto na alínea 'a', subitem 7.3. da Cláusula Sétima - das Penalidades, bem como fica também notificada conforme estabelecido no subitem 6.3. da Cláusula Sexta a efetivar o pagamento da multa no prazo de 5 (cinco) dias úteis, sob pena de ajuizamento de ação de cobrança. O pagamento deverá ser realizado por meio de depósito em favor da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, CNPJ: 34.028.316/0001-03, Banco 001 - Banco do Brasil, Ag. 3307-3, C.C. 195.159-9, Identificador 1: 1499, Identificador 2: CNPJ/CPF do depositante. É facultada a apresentação de recurso administrativo no prazo de 5 (cin-co) dias úteis a contar desta publicação, de acordo com a alínea 'f', inciso I, Art. 109 da Lei 8.666/93 [Processo 53114.001034/2014-12]

CLÁUDIA REGINA BARRETO COSTA

Gerente de Administração

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 8/2016

Objeto: Prestação de serviço de limpeza predial, asseio e conservação com fornecimento de materiais de limpeza e higiene, de máquinas, equipamentos e utensílios, para as unidades da Região Norte e Grande Vitória dos Correios/ES. Edital e informações: www.correios.com.br, campo "Licitações", Tel.: (27) 3198 8881 ou (27) 3198 8864; Telefax: (27) 3227 6253; e-mail: escpl@correios.com.br, de 2ª a 6ª feira, de 08:00 às 12:00 horas e das 13:00 às 17:00 horas. Sessão Pública pela Internet no sítio: www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até 06/09/2016 às 08:30 horas; Disputa de preços: 06/09/2016 às 09:30 horas.

> MARIZA DOS SANTOS SCHMIDT Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM GOIÁS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Quarto Termo Aditivo ao Contrato nº 25/2013 para prestação de serviço de abastecimento de água e tratamento de esgoto para unidades da ECT/DR/TO; Objeto do Termo Aditivo: Reequilíbrio contratual para o período de 01/03/2016 a 29/09/2016, CNPJ 25.089.509/0001-03 - CIA DE SANEAMENTO DO TOCANTINS -SANEATINS; Valor global contratado R\$ 104.910,32 (cento e quatro mil, novecentos e dez reais e trinta e dois centavos); Origem: Inexigibilidade de Licitação nº. 12000002/2012.

6ºTermo Aditivo ao Contrato nº 0217/2013 para prestação de serviços de lavagem de veículos com fornecimento de materiais no CTO para a Diretoria Regional de Goiás; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual início em: 12/08/2016 até 12/08/2017; Contratada: PRIME CONSULTORIA E SERVICOS ESPECIALIZADOS LTDA. CNPJ: 12.978.443/0001-30. Valor Global R\$ 106.429,21 (cento e seis mil quatrocentos e vinte e nove reais e vinte e um centavos). Data da Assinatura do Termo Aditivo: 11/08/16; Vigência: a partir de 12/08/16: Pregão: 1300 0030/2013- DR/GO.

DIRETORIA REGIONAL NO MARANHÃO

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL nº. 16000033/2016; Objeto: Locação de Imóvel para Funcionamento da AC Paço do Lumiar; Senhor: Adelson Apolônio da Cruz; CPF: 025.367.303-87; Valor Global: R\$ 99.000,00 (noventa e nove mil reais); Data da Ratificação: 22/08/2016; Enquadramento Legal: caput, artigo 26, Lei 8.666/93.

DL nº 16000034/2016; Objeto: Locação de Imóvel para Funcio-namento do CDD São Luís; Senhora: Elizeth Passinho Azevedo; CPF: 209.916.303-00; Valor Global: R\$ 993.600,00 (novecentos e noventa e três mil e seiscentos reais); Data da Ratificação: 22/08/2016; Enquadramento Legal: caput, artigo 26, Lei 8.666/93.

DIRETORIA REGIONAL EM MATO GROSSO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 88/2016

Data de Assinatura: 08/08/16; Contratada: 016.606.991-42/ADRIA-NA APARECIDA SOUZA DA SILVA; Objeto: PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA PREDIAL POR TRABALHADOR AU-TÔNOMO NA AC/JURUENA/MT; Origem: Dispensa de Licitação 16000066/2016; Vigência: 15/08/16 a 15/02/17; Valor Total: R\$ 3.075,00 (três mil e setenta e cinco reais).

EXTRATO DE CONVÊNIO Nº 401/2016

Data da assinatura: 28/06/2016

Nome da convenente: PREFEITURA MUNCIPAL DE NOVA MA-

Nome da Agência de Correios Comunitária: BRIANORTE

Vigência: 04/07/2016 A 03/07/2021

Objeto: Proporcionar atendimento de serviços postais à população da localidade de BRIANORTE, pertencente ao Município de NOVA MARINGA/MT, através de Agência de Correios Comunitária-AGC. Recursos Financeiros

A execução do presente Acordo de Cooperação Técnica não implica

em transferência de recursos financeiros entre as partes. Não há previsão de despesas orçamentárias para este instrumento de Acordo de Cooperação Técnica.

Fundamentação legal: Instrução Normativa nº 1 de 14/12/2000 da Secretaria de Serviços Postais do Ministério das Comunicações; Art. 116, caput, da lei 8.666/90; § 3° do art. 2° da Lei n° 6.538/78; Portaria n.° 6.206, de 13 de novembro de 2015, do Ministério das Comunicações e, tendo ainda como referência legislativa, no que couber, o Decreto n.º 6.170/07 e a Portaria interministerial n.º 507, de 24 novembro de 2011

DIRETORIA REGIONAL NO MATO GROSSO DO SUL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16000012 Reabertura

Comunicamos a reabertura da licitação supracitada. Objeto: prestação de serviço para limpeza predial, asseio e conservação, com fornecimento de material de limpeza e higiene, de máquinas, equipamentos e utensílios nas unidades dos Correios localizadas no estado de Mato Grosso do Sul, conforme Especificação Técnica e demais condições do Edital e seus Anexos. Obtenção do edital e recebimento das propostas no endereço http://www.correios.com.br ou www.li-citacoes-e.com.br Abertura das propostas: 09/09/2016 às 08h00min(*). Início da disputa de preços no mesmo dia às 10h00min(*). A licitação será realizada através do sistema licitacoese. Informações: e-mail: licitacoes-ms@correios.com.br. (*) Horários de Brasília.

> FLÁVIO LUIZ DIAS LEAL Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM MINAS GERAIS

EXTRATO DE CONVÊNIO

Edital de Chamamento Público nº. 001/2010. CONVENIADA: Associação Salgado de Oliveira de Educação e Cultura - ASOEC, mantenedora da Universidade Salgado de Oliveira - UNIVERSO, CNPJ 34.028.316/0015-09 OBJETO: Convênio nº. 006/2016 - Concessão de estágio curricular facultativo de ensino médio/superior para a Diretoria Regional de MG, aos alunos regularmente matriculados na UNIVERSO, em conformidade com o Programa de Estágio da ECT; DATA DE ASSINATURA: 22/08/2016; VIGÊNCIA: 23/08/2016 a 22/08//2016

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 16000092/2016

Objeto: Prestação de serviço de preparação de carga e geração de imagens em scanner de produção (digitalização de documentos), para os Correios/MG. Edital e informações no endereço eletrônico: http://www.correios.com.br, telefone: (0xx31) 3249-2515 FAX: (0xx31) 3249-2533 de 09:00 às 12:00 e das 14:00 às 17:00 horas. Sessão Pública pela Internet no endereço eletrônico: http://www.licitacoes-e.com.br. Recebimento das propostas até às 09:00 horas do dia 06/09/2016. Início da Disputa de Preços dia 06/09/2016 às 10:00

> ANDERSON COSTA DE OLIVEIRA Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL NO PARÁ EXTRATO DE CONTRATO Nº 27/2016

Objeto: Aquisição, instalação e programação de 02 (duas) unidades de supervisão de corrente alternada (USCA) dos grupos geradores do Edifício Sede e do GCTCE/Belém; Contratada: A. B. COMÉRCIO DE PEÇAS E EQUIPAMENTOS LTDA; CNPJ: 10.389.558/0001-64; Valor Global: R\$15.960,00 (quinze mil, novecentos e sessenta reais); Data de Assinatura: 18/07/2016; Vigência: 90 (noventa) dias; Modalidade: Dispensa de Licitação nº 22/2016.

EXTRATOS DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DL nº 16000026/2016; Objeto: Locação do imóvel não residencial; onde funciona a AC Jacundá; Contratado: JOSE MARTINS DE ME-LO FILHO; CPF: 059.296.361-68; Valor global: R\$ 162.000,00 (Cento e sessenta e dois mil reais); Data da ratificação: 22/08/2016; Enquadramento legal: Art.24, Inciso X, Lei 8.666/93.

DL nº 16000027/2016; Objeto: Locação do imóvel não residencial: onde funciona a AC Brasil Novo; Contratada: LUCINEIA MARIA PETTENE SPEROTTO; CPF: 702.016.502-82; Valor global: R\$ 153.000,00 (Cento e cinquenta e três mil reais); Data da ratificação: 22/08/2016; Enquadramento legal: Art.24, Inciso X, Lei 8.666/93.

RETIFICAÇÃO

Comunicamos que o Extrato de Inexigibilidade de Licitação nº 04/2016, publicado no DOU do dia 18/08/2016, Seção 3, página foi retificado. onde se lê: Contratada: LICIDATA CAPACI-TAÇÃO E TREINAMENTOS EIRELI - ME; LEIA-SE: LICIDATA EVENTOS E SERVIÇOS LTDA; onde se lê: Data da Ratificação:16/08/2016, LEIA-SE: Data da Ratificação:19/08/2016

DIRETORIA REGIONAL EM PERNAMBUCO

EXTRATO DE CONTRATO Nº 18/2016

OBJETO: Aquisição de Vitrines, conforme Especificações Técnicas condições do contrato e seus anexos; FORNECEDOR: A & P CO-MÉRCIO E INDÚSTRIA LTDA - ME. CNPJ 18.544.603/0001-10; DATA DA ASSINATURA: 12/08/2016; ORIGEM: Ata SRP nº 07/2015 - Pregão Eletrônico nº 04/2015; Valor Total R\$ 107.142,49 (cento e sete mil cento e quarenta e dois reais e quarenta e nove centavos); VIGÊNCIA: 22/08/2016 a 22/08/2017.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 46/2015; Data da Assinatura: 22/08/2016; Contratada: 10.352.621/0001-98/A E M TRANSPORTADORA LTDA ME; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação por mais 12 (doze) meses, com reajuste de preço no percentual de (sete por cento), e errata da subcláusula 3.6.1. do Contrato; Valor global Contratado: Passou de R\$ 448.618,52 (quatrocentos e quarenta e oito mil seiscentos e dezeoito reais e cinquenta e dois centavos) para R\$ 480.015,60 (quatrocentos e oitenta mil e quinze reais e sessenta centavos).

Segundo Termo Aditivo ao Contrato 49/2015; Data da Assinatura: 22/08/2016; Contratada: 10.352.621/0001-98/A E M TRANSPOR-TADORA LTDA ME; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação por mais 12 (doze) meses, com reajuste de preço no percentual de 7% (sete por cento), e errata da subcláusula 3.6.1. do Contrato; Valor global Contratado: Passou de R\$ 130.872,30 (cento e trinta mil oitocentos e setenta e dois reais e trinta centavos) para R\$ 140.032,91 (cento e quarenta mil e trinta e dois reais e noventa e um centavos).

DIRETORIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO **NORTE**

EXTRATOS DE CONTRATOS

CONTRATO Nº. 01/2016; OBJETO: Contratação de serviço de água e coleta de esgotos junto ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Serra Negra do Norte/RN; CONTRATADA: Prefeitura Municipal de Serra Negra do Norte; VALOR GLOBAL: R\$ 1.080,00 (um mil e oitenta reais); VIGÊNCIA: 18/07/2016 a 18/07/2017; DATA DE AS-SINATURA: 18/07/2016; ORIGEM: DL 16000005.

CONTRATO Nº. 15/2016; OBJETO: Contratação de mão de obra temporária - carteiro - DR/RN; CONTRATADA: Certari Solução em Gestão de Pessoas e Serviços LTDA; VALOR GLOBAL: R\$ 337.801,05 (trezentos e trinta e sete mil, oitocentos e um reais e cinco centavos); VIGÊNCIA: 22/08/2016 a 22/11/2016; DATA DE AS-SINATURA: 17/08/2016; ORIGEM: Ata de Registro de Preços -01/2016.

EXTRATO DE CONVÊNIO

Pelo Presente Instrumento, a EMPRESA BRASILEIRA DE COR-REIOS E TELÉGRAFOS, denominada conveniada, e a PREFEI-TURA MUNICIPAL DE ESPÍRITO SANTO/RN, CNPJ: 08.362.287/0001-01, denominada convenente, firmam entre si a rescisão do Termo de Convênio para Agência de Correios Comunitária de número 022/2014, com vigência de 07/04/2016, relativo à Agência de Correios Comunitária do Povoado de RETIRO, localizado no município de Espírito Santo, Estado do Rio Grande do Norte.

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº PGE-16000009/2016

OBJETO: Contratação de empresa para realizar serviços de transporte rodoviário de carga FNDE (livros didáticos e paradidáticos), modalidade viagem regular; EDITAL E INFORMAÇÕES: www.cordanidade viageni feginari, EDITAL E INFORMAÇOES: www.coirreios.com.br; Fone: (84) 3232-2410; Fax: (84) 3220-6465; e-mail: gerad-cpl-rn@correios.com.br; Horário: das 8h00min às 11h00min e das 14h00min às 17h00min. SESSÃO PÚBLICA PELA INTERNET NO ENDEREÇO ELETRÔNICO: www.licitacoes-e.com.br. RECE-BIMENTO DAS PROPOSTAS ATÉ 06/09/2016, às 9h00min; INI-CIO DA DISPUTA DE PREÇOS: 06/09/2016, às 10h00min. Todos es horários gão es de Pracílio. os horários são os de Brasília.

> KHEILA CARLA ODON DE OLIVEIRA MENDES

DIRETORIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

EDITAIS DE NOTIFICAÇÃO

A ECT/DR/RJ, NOTIFICA a Empresa TRANSNETWORK SERVIÇOS PARA TRANSPORTES EIRELI - ME - CNPJ 03.636.327/0001-42 - Contrato 040/2013 - Objeto: retificação de defesa prévia do resumo de desempenho do mês de julho de 2013 conforme Processo Administrativo nº. 53150.002697/2014-18. Fica facultada a apresentação de defesa prévia, no prazo de até cinco dias úteis a partir desta publicação, em face de não localização do destinatário no endereço indicado em contrato.

A ECT/DR/RJ, NOTIFICA a Empresa TRANSNETWORK A EC1/DR/RJ, NOTIFICA a Empresa TRANSNETWORK SERVIÇOS PARA TRANSPORTES EIRELI - ME - CNPJ 03.636.327/0001-42 - Contrato 022/2011 - Objeto: aplicação de penalidade-cláusula sétima, subitens 7.1.2.1.d e 7.1.2.3 conforme Processo Administrativo nº. 53150.004663/2016-11. Fica facultada a presentação de defesa prévia, no prazo de até cinco dias úteis a partir desta publicação, em face de não localização do destinatário no enderror indicado em contreto. dereço indicado em contrato

> ANDRÉ SACRAMENTO SACRAS Subgerente Operacional de Transportes.

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO INTERIOR EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

D.L. nº 16000050/2016; Objeto: Locação de Imóvel pelo período de 60 (sessenta) meses, para funcionamento da AC Nova Sumaré; Locador: 035.105.928-37/MARIA RUTH PAIOSIN GATTI; Valor Global: R\$ 277.200,00 (duzentos e setenta e sete mil e duzentos reais); Data da Ratificação: 19/08/2016; Enquadramento Legal: Art. 24, Inciso X, Lei 8.666/93.

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

- 1º. Termo Aditivo de Reti-Ratificação ao contrato nº. 93/2013, que 1. Termo Adulvo de Reti-Ratificação do Colitato ii . 93/2015, que tem como objeto a locação de imóvel para abrigar o CDD PE-NÁPOLIS; Objeto do Termo Aditivo: renegociação do valor do aluguel; Contratado: 042.497.988-87/ FRANCISCO ALTIMARI E OUTRA; Data da Assinatura: 16/08/2016; Vigência: a partir da assi-
- 1º. Termo Aditivo de Reti-Ratificação ao contrato nº. 18/2014, que tem como objeto a locação de imóvel para abrigar o CDD ATIBAIA; Objeto do Termo Aditivo: renegociação do valor do aluguel; Contratado: 139.774.549-70/ ANTONIO MACHADO DE OLIVEIRA E OUTRA; Data da Assinatura: 12/08/2016; Vigência: a partir da as-

1º. Termo Aditivo de Reti-Ratificação ao contrato nº. 01/2013, que tem como objeto a locação de imóvel para abrigar o AC SÃO JOÃO; Objeto do Termo Aditivo: renegociação do valor do aluguel: Contratado: 032.245.708-49/ABÍLIO CRAVEIRO; E OUTRA Data da Assinatura: 18/08/2016; Vigência: a partir da assinatura.

ISSN 1677-7069

- 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 257/2014 de locação de veículos automotores de passageiros, sem motorista, para serem utilizados no âmbito da Diretoria São Paulo Interior, conforme especificação técnica e demais condições deste instrumento e seus anexos. Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Contratada: SAN MARCO AUTOMÓVEIS LTDA; Data de Assinatura: 16/08/2016; Vigência: de 01/10/2016 a 01/10/2017.
- 3.º Termo Aditivo ao Contrato nº 151/2015 de prestação de serviços de vigilância armada, conforme Anexo 2 do Edital - Especificação Técnica dos Serviços e demais condições do Instrumento e seus Anexos; Objeto do Termo Aditivo: Prorrogação Contratual; Con-tratada: ATENTO SÃO PAULO SERVIÇOS DE SEGURANÇA PA-TRIMONIAL - EIRELLI; Data da Assinatura: 12/08/2016; Vigência: 18/08/2016 a 18/08/2017.

EXTRATOS DE RESCISÃO

CTR 262/2014 - Contratada: R. LOPES INDÚSTRIA LTDA EPP; Objeto: aquisição de suporte para caixetas; Valor Global: R\$ 69.726,58; Data da rescisão: 23/08/2016; Espécie: Rescisão pela não entrega dos objetos contratados; Origem: Pregão Eletrônico n.º

CRT 264/2014- Contratada: DIEGO KOLOSZUK HERVELHA-EPP; Objeto: aquisição de armários de madeira; Valor Global: R\$ 45.093,75; Data da rescisão: 22/08/2016; Espécie: Rescisão pela não entrega de parte dos objetos contratados; Origem: Pregão Eletrônico n.º 007/2014.

CRT 261/2015 - Contratada: EXTRALIMP TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA, CNPJ 05.784.565/0001-20; Objeto: prestação de serviços de limpeza, conservação, higienização e desinfecção em unidades dos Correios, região de São José dos Campos/SP; Valor Global: R\$ 1.927.040,88; Data da rescisão: 04/08/2016; Espécie: Rescisão pelo descumprimento de inúmeras cláusulas contratuais; Origem: Pregão Eletrônico n.º 185/2015.

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

Tendo em vista que a empresa EXTRALIMP TERCEIRIZAÇÃO DE MÃO DE OBRA LTDA, CNPJ: 05.784.565/0001-20, encontrar-se em lugar incerto, a EMPRESA BRASILEIRA DE COR-REIOS E TELEGRAFOS, vem notifica-la da abertura do processo visando aplicação da penalidade de multa, conforme inexecuções do contrato nº 261/2015; atraso no pagamento de salários e benefícios referente a prestação de serviços de abril/2016, ocasionando multa no valor de R\$ 57.482,46; atraso no pagamento de salários e benefícios referente a prestação de serviços de junho/2016, ocasionando multa no valor de R\$ 58.582,04, ambas baseadas na Clausula Oitava do contrato; devolução do Programa de Prevenção de Riscos Ambientais 2016, visando a regularização dos apontamentos realizados pela área de engenharia de segurança do trabalho desta Contratante.

Fica, portanto, essa empresa notificada, sendo-lhe facultada a apresentação de defesa prévia para os dois primeiros apontamentos e manifestação para a devolução do PPRA 2016 no prazo de 5 (cinco) dias úteis.

Por fim, informamos que os processos estão à disposição para vista de V. S^a ou de seu procurador legalmente constituído, por instrumento de procuração, na Gerência de Administração, Seção de Gestão de Contratos, situada na praça Dom Pedro II, 4-55, 3º andar -Bauru /SP, durante o horário das 08h00 às 12h00 e das 13h30 às

> ROGERIO SIMIONATO BOTELHO Gerente de Administração

AVISOS DE ADIAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000066/2016

Objeto: Prestação de serviço contínuo sem cessão de mão de obra, em regime de empreitada por preço unitário, para manutenções prediais preventivas e corretivas e de pequenos serviços de adequação, em imóveis ocupados pelos Correios, na região de vendas de Rio Claro/SP, conforme Edital. A abertura da licitação designada para o dia 05/09/2016 às 08:30 horas, foi adiada para o dia 08/09/2016 às 08:30 horas. Informações no endereço http://www.licitacoes-e.com.br - ID: 642940.

PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000081/2016

Obieto: Prestação de serviço contínuo sem cessão de mão de obra, em regime de empreitada por preço unitário, para manutenções prediais preventivas e corretivas e de pequenos serviços de adeuação, em imóveis ocupados pelos Correios, na região de vendas de Ribeirão Preto/SP, conforme Edital. A abertura da licitação designada para o dia 06/09/2016 às 08:30 horas, foi adiada para o dia 08/09/2016 às 08:30 horas. Informações no endereço http://www.licitacoes-e.com.br - ID: 642942.

> JOÃO CRISTIANO PAVAN ARAUJO Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000090/2016

Objeto: Prestação de serviço de agenciamento de hospedagens na cidade de Águas de Lindóia/SP, com traslados, durante o período de 19 a 23/09/2016, para a participação de colaboradores dos Correios no 22º CIAED, conforme edital. Abertura da Licitação: 06/09/2016 às 08:30 horas. Retirada do edital e informações: no endereço http://www.licitacoes-e.com.br - ID: 643115, pelo telefone (14) 3108-4697.

> JULIANA BUENO RETI Pregoeira

DIRETORIA REGIONAL EM SÃO PAULO **METROPOLITANA**

AVISO DE ANULAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 15000160 - GERAD/DR/SPM

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos por meio de sua Diretoria Regional/SPM notifica a todos os interessados, nos termos do caput do Art. 49 da Lei nº 8.666/93, da anulação do Pregão Eletrônico nº 15000160, adjudicado à COOPERESTRADA COOPERATIVA DE TRANSPORTES E LOGÍSTICA, CNPJ nº 16.616.292/0001-21, cujo objeto é a prestação de serviço de transporte urbano de cargas, na modalidade LINHAS DE TRÂNSPORTE URBANO - LTU, sem possibilidade de reaproveitamento de nenhum dos atos nele praticados. O Aviso desta licitação foi publicado na página 106 da Seção 3 do DOU n.º 153 de 12/08/2015. O Aviso de Homologação desta licitação foi publicado na página 128 da seção 3 do DOU n.º 178 de 17/09/2015. Os autos desta licitação encontramse franqueados à consulta por parte dos interessados, sendo facultado o disposto no Art. 109 do mesmo diploma legal.

> PATRÍCIA BIANGAMAN DE CASTRO ALVES Gerente de Administração

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 16000049 - GERAD/DR/SPM

Objeto: aquisição de pneus para a frota de veículos pesados da DR/SPM, por meio do Sistema de Registro de Preços - SRP. da DR/SPM, por meio do Sistema de Registro de Preços - SRP. Download do edital no sítio http://www.licitacoes-e.com.br. (ID desta licitação 620524). O - "" licitação 639534). O acolhimento das propostas no referido sítio dar-se-á a partir das 10h00min do dia 24/08/2016. Abertura das Propostas: 06/09/2016 às 08h30min. Início da Disputa de Lances às 09h30min do dia 06/09/2016 (horário de Brasília). Solicitações de esclarecimento acerca do edital deverão ser enviadas ao endereço eletrônico geradpregao@correios.com.br. No campo "assunto" mencionar PGE 16000049.

> CLEITON MOREIRA DA SILVA Pregoeiro

DIRETORIA REGIONAL EM SERGIPE

EXTRATO DE CONTRATO

CT- 21/2016: Oriundo do PGE-11/2016; Objeto: Prestação de serviço de fornecimento de água mineral, sem gás, em garrafões de 20 litros, para atender as necessidades dos diversos órgãos da ECT/DR/SE; Contratada: AKBAR COMÉRCIO EXPORTAÇÃO E IMPORTA-ÇÃO LTDA - EPP; CNPJ nº 04.279.374/0001-49; Data da Assinatura: 22/08/2016; Vigência:, Está limitado ao prazo máximo de 12 (doze) meses com início em 22/08/2016 a 22/08/2017,. Valor Global da Contratação R\$ 34.776,00 (trinta e quatro mil, setecentos e setenta

FINANCIADORA DE ESTUDOS E PROJETOS

EXTRATOS DE TERMOS ADITIVOS

Espécie: Primeiro Termo Aditivo ao Convênio n.º 01.13.0330.00, celebrado entre a Finep, CNPJ Nº 33.749.086/0001-09, com sede em Brasília e serviços no Rio de Janeiro, e FUNDAÇÃO DE DESEN-VOLVIMENTO DA PESQUISA - FUNDEP, CNPJ 18.720.938/0001-41, com sede em AVENIDA ANTÔNIO CARLOS, 6627 UNIDADE ADMINISTRATIVA II - PAMPULHA - BELO HORIZONTE - MG. Objeto: Prorrogação de prazos: Prazo de Utilização: 10/03/2019; Prazo de Prestação de Contas: 09/05/2019. Signatário Finep: Magda Toledo Barreto, CPF 069.671.647-08. Data de Assinatura

Processo nº 1303; Espécie: Aditivo a contrato de prestação de servicos; Procedimento licitatório: Pregão 39/2014; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, CNPJ nº. 33.749.086/0001-09 e Qualité de Vie Cultura e Empreendimento, Ltda.; CNPJ n.º 14.682.038/0001-04; Contrato nº: 20.14.0124.02; O objeto do presente é a prorrogação da vigência do contrato por 12 meses de empresa especializada em serviços de gestão de qualidade de vida; O valor total do contrato, com o presente aditivo é de R\$ 62.489.28 (sessenta e dois mil, quatrocentos e oitenta e nove reais e vinte e oito centavos): Assinatura em 23/08/2016.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.12.0366.03; Data de Assinatura: 23/08/2016; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n. ° 33.749.086/0001-09 e SECRETARIA DE AGRICULTURA E ABASTECIMENTO DO ESTADO DE SÃO PAULO; CNPJ nº 46.384.400/0001-49; Objeto: Prorrogação de prazo; Prazo de Utilização: 17/09/2016; Prazo de Prestação de Contas Final: 16/11/2016

Processo nº 1272; Espécie: Termo aditivo nº 20.14.0066.02; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, CNPJ nº. 33.749.086/0001-09 e PORTO SEGURO COMPAINHA DE SEGU-ROS LTDA; CNPJ n.º 61.198.164/0001-60. O objeto do presente termo aditivo é a prorrogação de prazo por 12 (doze) meses do prazo de vigência, celebrado entre as partes em 31/08/2015. Assinatura em 23/08/2016.

Processo nº 1360; Espécie: Termo aditivo nº 20.15.0065.01; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, CNPJ nº. 33.749.086/0001-09 e TELEFÔNICA BRASIL S/A: CNPJ n.º 02.558.157/0001-62. O presente termo aditivo tem por objeto a prorrogação de prazo por 12 (doze) meses e reajuste contratual em 7,80 % com base no índice de serviços de telecomunicações para a Finep-SP passando o valor do contrato para R\$ 44.891,81 (Quarenta e quatro mil, oitocentos e noventa e um reais e oitenta e um centavos). Assinatura em 12/08/2016.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.12.0346.03: Data de Assinatura: 23/08/2016; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Fundação Apolônio Salles De Desenvolvimento Educacional - FADURPE, CNPJ nº 08.961.997/0001-58; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 31/8/2017; Prazo de Prestação de Contas: 30/10/2017.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.10.0455.05; Data de Assinatura: 23/08/2016; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Fundação De Apoio Ao Instituto De Pesquisas Tecnológicas - FIPT, CNPJ nº 05.505.390/0001-75; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 16/9/2017; Prazo de Prestação de Contas: 15/11/2017.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.13.0279.02; Data de Assinatura: 23/08/2016; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Fundação de Desenvolvimento da Pesquisa - FUNDEP, CNPJ nº 18.720.938/0001-41; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 12/11/2017; Prazo de Prestação de Contas: 11/1/2018.

Espécie: Termo Aditivo n.º 01.09.0422.05; Data de Assinatura: 23/08/2016; Partes: Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP; CNPJ n.º 33.749.086/0001-09 e Universidade Estadual de Santa Cruz - UESC, CNPJ nº 40.738.999/0001-95; Objeto: Prorrogação de prazos; Prazo de Utilização: 10/3/2017; Prazo de Prestação de Contas: 9/5/2017.

AVISO DE CANCELAMENTO

Torna público o cancelamento de convênio conforme Portaria DRCT/031/2016; Ref.: 0234/15; Data da publicação do instrumento cancelado: D.O.U. nº 142 de 26/07/2016, Secão 3, pág. 9. Motivação: art. 73, inc. VI, alínea a), Lei 9504/97 e art. 78, Lei 13.242/15.

> Rio de Janeiro, 15 de agosto de 2016. RICARDO GATTASS Diretor da Diretoria de Desenvolvimento Científico e Tecnológico da Finep

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS DA AMAZÔNIA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 11/2016 - UASG 240105

Nº Processo: 01280000054/2016. DISPENSA Nº 3/2016. Contratante: MINISTERIO DA CIENCIA, TECNOLOGIA-E INOVACAO. CNPJ Contratado: 08602745000132. Contratado: CAPEMISA SEGURA-DORA DE VIDA E -PREVIDENCIA S/A. Objeto: Prestação de serviços de cobertura securitária (seguro) para assegurar vidas de pessoas sem vínculo empregatício, nas diversas modalidades de bolsas, estágios, serviços voluntários e outros das unidades que compõem o INPA. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993 . Vigência: 18/08/2016 a 18/08/2017. Valor Total: R\$5.390,40. Fonte: 100000000 - 2016NE800200. Data de Assinatura: 18/08/2016.

(SICON - 23/08/2016)

INSTITUTO NACIONAL DE PESQUISAS ESPACIAIS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 188/2016 - UASG 240106

Nº Processo: 01340000358201610 . Objeto: Pregão Eletrônico - Resina epóxi, resina a base de fenil silicone e fita de transferência duplaface. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 24/08/2016 de 08h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av.dos Astronautas, Nr. 1.758 - Jd. Granja - SAO JOSE DOS CAMPOS - SP ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/240106-05-188-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/09/2016 às 09h00 n site www.comprasnet.gov.br.

MANUEL RAIMUNDO DOS SANTOS Assistente C&t

(SIDEC - 23/08/2016) 240106-00001-2016NE090001

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 79005/2016 - UASG 240104

Número do Contrato: 79000/2012. Nº Processo: 01240.000177/2012. PREGÃO SISPP Nº 5/2012. Contratante: MINISTERIO DA CIENCIA, TECNOLOGIA-E INOVACAO. CNPJ Contratado: 66849308000114. Contratado : GERO COMERCIO E SERVICOS LTDA - -EPP. Objeto: Prorrogar por 12 meses a prestação de serviços continuados de calibração de equipamentos para o INT. Fundamento Legal: Lei 8.666/1993 e suas alterações. Vigência: 21/09/2016 a 21/09/2017. Valor Total: R\$6.748,54. Fonte: 150241010 - 2016NE800142. Data de Assinatura: 12/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 240104-00001-2016NE800019

AVISOS DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 12/2016 - UASG 240104

Nº Processo: 012400004052016 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de empresa especializada para a aquisição de Material de Laboratório para atender às necessidades do Instituto Nacional de Tecnologia, conforme condições, quantidades e exigência estabelecidas em Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00003. Edital: 24/08/2016 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 17h00. Endereço: Av. Venezuela, 82 - Sala 801 - Praca Maua RIO DE JANEIRO - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/240104-05-12-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/09/2016 às 10h00 n site www.comprasnet.gov.br.

(SIDEC - 23/08/2016) 240104-24010-2016NE800019

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 14/2016 - UASG 240104

Nº Processo: 01240003762016 . Objeto: Pregão Eletrônico - O objeto da presente licitação é a escolha da proposta mais vantajosa para a contratação de empresa especializada para a aquisição de licença de uso de software de gerenciamento de bibliotecas, implantação e migração dos dados, treinamento in loco e suporte técnico, para atender às necessidades do Instituto Nacional de Tecnologia, conforme condições, quantidades e exigência estabelecidas neste Edital e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 24/08/2016 de 10h00 às 12h00 e de 13h às 16h00. Endereço: Av. Venezuela, 82 - Sala 801 - Praca Maua RIO DE JANEIRO - RJ ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/240104-05-14-2016. Entrega das Propostas: a partir de 24/08/2016 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 06/09/2016 às 10h00 n site www.comprasnet.gov.br.

GISELLE GONCALVES SEABRA FONTAINHA Pregoeira

(SIDEC - 23/08/2016) 240104-00001-2016NE800019

INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 2/2016 - UASG 243001

Número do Contrato: 27/2014. Nº Processo: 00100000139201358. PREGÃO SRP Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA -DA INFORMACAO. CNPJ Contratado: 02335970000173. Contratado: WEBSIS TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA-- ME. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência da Cláusula Décima que trata da Vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93 . Vigência: 21/08/2016 a 21/08/2017. Valor Total: R\$213.500,00. Fonte: 100000000 - 2016NE800306. Data de Assinatura: 19/08/2016

(SICON - 23/08/2016) 243001-24208-2016NE800001

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 243001

Número do Contrato: 28/2014. Nº Processo: 00100000139201358. PREGÃO SRP Nº 1/2014. Contratante: INSTITUTO NACIONAL DE TECNOLOGIA -DA INFORMACAO. CNPJ Contratado:

02434797000160. Contratado: FATTO CONSULTORIA E SISTE-MAS LTDA-- EPP. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência da Cláusula Décima que trata da vigência. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93. Vigência: 21/08/2016 a 21/08/2017. Valor Total: R\$9.870,00. Fonte: 100000000 - 2016NE800307. Data de Assinatura: 19/08/2016

(SICON - 23/08/2016) 243001-24208-2016NE800001

MUSEU PARAENSE EMÍLIO GOELDI

EXTRATO DE CONTRATO Nº 12/2016 - UASG 240125

N° Processo: 01205000069201675. PREGÃO SISPP N° 7/2016. Contratante: MUSEU PARAENSE EMILIO GOELDI -CNPJ Contratado: 10450194000180. Contratado: T B FIGUEIREDO NUNES SERVIÇOS -GERAIS. Objeto: Serviços continuados de limpeza e conservação dos viveiros, canteiros e áreas verdes do Parque Zoobotânico e Campus de Pesquisas do MPEG. ASSINAM: pelo MCTI e C/MPEG: Nilson Gabas Júnior e pela T.B. Figueiredo Nunes Serviços Gerais: Thaís Bragança Figueiredo Nunes. Fundamento Legal: Lei 10.520/02 Vigência: 24/08/2016 a 23/08/2017. Valor Total: R\$1.002.825,00. Fonte: 100000000 - 2016NE800170. Data de Assinatura: 22/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 240125-00001-2016NE800012

EXTRATO DE CONTRATO Nº 14/2016 - UASG 240125

Nº Processo: 01205000011201621. PREGÃO SISPP Nº 3/2016. Contratante: MUSEU PARAENSE EMILIO GOELDI -CNPJ Contratado: 17666582000142. Contratado: STILLO SERVICOS COMERCIO E -CONSERVACAO EIRELI - EPP. Objeto: Serviços de limpeza e conservação dos prédios nas dependências físicas do Parque Zoobotânico e Campus de Pesquisas do MPEG. ASSINAM: pelo MCTI e C/MPEG: Nilson Gabs Júnior e pela Stillo Serviços Comércio e Conservação Eirelli - EPP: Carlos Alex Oliveira do Nascimento. Fundamento Legal: Lei 10.520/02 . Vigência: 24/08/2016 a 23/08/2017. Valor Total: R\$437.580,00. Fonte: 100000000 - 2016NE800168. Data de Assinatura: 23/08/2016.

(SICON - 23/08/2016) 240125-00001-2016NE800012

Ministério da Cultura

SECRETARIA EXECUTIVA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIA E FINANCEIRA

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 24/2016 - UASG 420001

Nº Processo: 01400210267201639 . Objeto: Contratação de empresa remanescente para prestar serviços continuados de locação de veículos, para transporte de pessoas em serviço, pequenos volumes e pequenas cargas, de caráter permanente no Distrito Federal e eventual na Região Centro-Oeste, Grupo 2, conforme Edital do Pregão 08/2013 e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666/1993. Contratação de empresa remanescente do Pregão. Declaração de Dispensa em 23/08/2016. LUISA AIRES OLIVEIRA. Coordenadora-geral de Licitações e Contratos. Ratificação em 23/08/2016. ADLEIDE CATARINA FALCAO. Coordenadora-geral de Recursos Logístico Substituta. Valor Global: R\$ 288,931,80. CNPJ CONTRATADA: 01.615.224/0001-70 INVESTCAR VEICULOS LTDA - ME.

(SIDEC - 23/08/2016) 420009-00001-2016NE800081

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 25/2016 - UASG 420001

Nº Processo: 01400210021201667 . Objeto: Contratação da empresa remanescente para prestar serviços continuados de locação de vefculos, para transporte de pessoas em serviço, pequenos volumes e pequenas cargas, de caráter permanente no Distrito Federal e eventual na Região Centro-Oeste, Grupo I, conforme Edital do Pregão 08/2013 e seus anexos. Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XI da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Contratação de empresa remanescente do pregão. Declaração de Dispensa em 23/08/2016. LUISA AIRES OLIVEIRA. Coordenadora-geral de Licitações e Contratos. Ratificação em 23/08/2016. ADLEIDE CATÁRINA FALCAO. Coordenadora-geral de Recursos Logísticos - Substituta. Valor Global: R\$ 725.124,00. CNPJ CONTRATADA : 01.615.224/0001-70 INVESTCAR VEICULOS LTDA - ME.

(SIDEC - 23/08/2016) 420009-00001-2016NE800081

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2016 - UASG 420001

Número do Contrato: 3/2013. Nº Processo: 01400029378201297. INEXIGIBILIDADE Nº 11/2012. Contratante: MINISTERIO DA CULTURA -CNPJ Contratado: 43776517000180. Contratado : CIA DE SANEAMENTO BASICO DO ESTADODE SAO PAULO SA-

BESP. Objeto: Prorrogação da vigência contratual, cujo objeto, é a prestação de serviços públicos de abastecimento de água e/ou esgotamento sanitário pela sabesp ao usuário. Fundamento Legal: art. 57, inciso II, da Lei n.º 8.666/93. Vigência: 26/07/2016 a 25/07/2017. Data de Assinatura: 26/07/2016.

(SICON - 23/08/2016) 420009-00001-2016NE800081

EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 19/2015

Nº Processo: 01400045237201564. Contratante: MINISTERIO DA CULTURA -CNPJ Contratado: 04947218000109. Contratado: APOLO LOCADORA DE VEICULOS LTDA --EPP. Objeto: Rescisão unilateral, com base no inciso I do art. 79 da Lei nº 8.666/93, do Contrato nº 019/2015, com a empresa APOLO LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA - EPP, CNPJ: 04.947.218/0001-09 Fundamento Legal: Art. 79, inciso I, da Lei nº 8.666/93. Data de Rescisão: 24/08/2016

(SICON - 23/08/2016) 420009-00001-2016NE800086

EXTRATO DE RESCISÃO DO CONTRATO Nº 20/2015

Nº Processo: 01400045167201544. Contratante: MINISTERIO DA CULTURA -CNPJ Contratado: 04947218000109. Contratado: APOLO LOCADORA DE VEICULOS LTDA --EPP. Objeto: Rescisão unilateral, com base no inciso I do art. 79 da Lei nº 8.666/93, do Contrato nº 020/2015, com a empresa APOLO LOCADORA DE VEÍCULOS LTDA - EPP, CPNJ: 04.947.218/0001-09. Fundamento Legal: Art. 79, I, da Lei nº 8.666/93. Data de Rescisão: 24/08/2016

(SICON - 23/08/2016) 420009-00001-2016NE800086

AGÊNCIA NACIONAL DO CINEMA

EXTRATO DE CONTRATO Nº 26/2016 - UASG 203003

Nº Processo: 01416000092201684. DISPENSA Nº 25/2016. Contratante: AGENCIA NACIONAL DO CINEMA -CPF Contratado: 35995785753. Contratado: JOAO EMILIO DE OLIVEIRA FILHO - Objeto: Serviços de Leiloeiro Público Oficial para a realização de leilões públicos, na cidade do Rio de Janeiro, de bens móveis inservíveis de propriedade da ANCINE. Fundamento Legal: Lei 8.666/93; Decretos 21.981/32, 2.271/97; Instruções Normativas 02/2008 SLTI/MPOG e 17/2013, DREI . Vigência: 23/08/2016 a 23/08/2017. Valor Total: R\$0,01. Fonte: 100000000 - 2016NE800321. Data de Assinatura: 23/08/2016.

 $(SICON\ -\ 23/08/2016)\ \ 203003\text{--}20203\text{--}2016NE800126$

EDITAL DE INTIMAÇÃO

O Responsável pela Coordenação de Contabilidade da Agência Nacional do Cinema - ANCINE, NOTIFICA, a empresa Anhangabaú Produções Ltda ME CNPI: 56.119.597/0001-42 e o senhor José Francisco Cesar Filho, CPF: 938.041.308-44, de que a prestação de Contas Final do projeto Futuro do Pretérito (processo ANCINE nº 01580.032473/2006-59), realizado mediante Incentivo Fiscal não foi aprovado, tendo a Diretoria Colegiada da ANCINE deliberado por meio do Despacho nº 246, de 07/04/2015, pela devolução total dos recursos disponibilizados, os quais atualizados somam o montante de R\$ 1.756.182,78 (um milhão, setecentos e cinquenta e seis mil, cento e oitenta e dois reais e setenta e oito centavos), valor atualizado até 15/07/2016.

Na ausência de regularização da prestação de contas ou recolhimento integral do débito atualizado, processo específico de Tomada de Contas Especial - TCE seguirá para o Tribunal de Contas da União - TCU e os nomes das pessoas físicas e/ou jurídicas responsabilizadas poderão ser inscritas no CADIN, em conformidade com os ditames da Lei n°10.522/2002 e do inciso I do art. 15 da Instrução Normativa TCU n.º 71/2012. Informamos que o processo original se encontra disponível para consulta na Coordenação de Contabilidade da ANCINE, situada na Rua Teixeira de Freitas, 31- 2° Andar - Centro - Rio de Janeiro/RJ - Telefone: (21) 3037-6456.

A contar da data de efetivação desta notificação, a empresa e sócios terão prazo de 20 (vinte) dias para apresentar regularização da prestação de contas ou recolhimento integral do débito atualizado, antes do processo específico de TCE seguir para o Tribunal de Contas da União - TCU.

SÉRGIO FONSECA FERREIRA Coordenador de Contabilidade

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES

RETIFICAÇÃO

No aviso de licitação, Pregão Nº 3/2016 publicado no D.O.U de 22/08/2016, Seção 3 Pág. 12 , Onde se lê: Edital: 22/08/2016 de 09:00 às 12:00 e de 13:00 às 17:30. Endereço: Sgan Quadra 601 Conjunto 1 3º Andar Edifício Atp - L2 Norte - Asa Sul - BRASÍLIA (DF). Leia-se: Edital: 22/08/2016 de 09:00 às 12:00 de 13:00 às 17:30. Endereço: Scs, Quadra 02, Bloco C, 5ºandar, Ed. Toufic, Cep: 70.302.918 -Asa Sul - BRASÍLIA (DF).

(SIDEC - 23/08/2016) 344041-34208-2016NE800030